
КОЛБАСА 
ИМПЕРСКАЯ 
в/к
Черкизово
арт. 34154 

(34154) 
МОЛОКО 
СЕВЕРНАЯ
ДОЛИНА  
3,2% 900 мл ПЭТ	
ТД Руслакто Продукты Питания 
арт. 123230 

(123230) 

СРЕДСТВО 
ЧИСТЯЩЕЕ 
AZELIT
для кухни Анти Жир 600 мл
ГраСС ТД
арт. 123328 

(123328) 

* Цена действительна только в мобильном приложении SMART PRO

цены действуют для клиентов отдела доставки и складов Cash & Carry - владельцев партнер-карт

НАПИТОК 
ЛАЙМОН ФРЭШ 
0,33 л ж/б	
арт. 116012 

(116012) 

73.75

59.90*

-36%

94.31

82.90цена за 1 кг

1011.10

649.90

-12%

-17%

169.12

139.90

с 4 по 18 августа 2025 года



ПАРТНЁРСКАЯ ПРОГРАММА «АВОКАДО»
5 800 МАГАЗИНОВ — БЕЗУСЛОВНЫЙ ЛИДЕР 
В СЕГМЕНТЕ ФРАНШИЗ МАГАЗИНОВ У ДОМА

Партнёрская программа «Авокадо» — безусловный лидер 
в сегменте франшиз магазинов у дома. На сегодняшний день 
под брендом «Авокадо» работает 5 800 магазинов, и это самый 
масштабный проект подобного формата в стране. Ни одна другая 
программа в этом сегменте не демонстрирует таких темпов 
и таких результатов. За июнь 2025 года открыто 92 новых магазина, 
и с каждым днём к нам присоединяются новые партнёры. 
Благодаря индивидуальному подходу, инвестициям, маркетинговой 
поддержке, собственной логистике и мощной экспертизе, 
«Авокадо» создаёт эффективную платформу для устойчивого 
роста малого и среднего бизнеса.

Программа была запущена в 2019 году группой компаний «Сладкая 
жизнь» — одним из крупнейших федеральных дистрибьюторов 
продуктов питания с 33-летней историей успеха и экспертизой 
в развитии розничной торговли. Уже сегодня партнёрская сеть 
«Авокадо» охватывает более 160 городов в 15 регионах России, 
и география продолжает расширяться.

Партнёрская программа «Авокадо» ориентирована на 
действующих предпринимателей, которые хотят усилить свой 
бизнес, сохранив независимость. Мы даём доступ к широкому 
ассортименту востребованных брендов, в том числе продукции 
от локальных и федеральных производителей, с которыми 
«Сладкая жизнь» работает напрямую. Собственная логистическая 
инфраструктура и автопарк из 783 автомобилей позволяют нам 
консолидировать поставки и обеспечивать стабильные и выгодные 
условия, включая отсрочку платежа и конкурентные цены — 
даже для самых отдалённых магазинов.

Важным инструментом поддержки партнёров стало собственное 
мобильное приложение Smart Pro, разработанное в 2018 году. 
Оно помогает предпринимателям эффективно управлять бизнесом 
в режиме онлайн: отслеживать заказы, участвовать в акциях, 
получать аналитику и баллы за выполнение задач в рамках 
программы лояльности.

Главное отличие «Авокадо» — индивидуальный подход 
к каждому партнёру. Каждый магазин проектируется с учётом 
его особенностей, площади, существующего оборудования 
и целевой аудитории. Компания инвестирует до 400 000 рублей 
в открытие или обновление магазина — средства направляются 
на оборудование, автоматизацию или ребрендинг. При этом 
программа не предполагает паушального взноса и роялти, делая 
вход максимально комфортным для малого и среднего бизнеса.

В 2025 году партнёрская программа «Авокадо» возглавила рейтинг 
крупнейших франшиз FMCG-сегмента по версии Forbes (по данным 
INFOLine), что стало прямым подтверждением её эффективности 
и устойчивости на рынке.

Большой опыт компании «Сладкая жизнь» в развитии собственных 
сетей: Spar, Малинка, Smart, позволяет внедрять в магазины 
«Авокадо» проверенные технологии роста продаж и передовые 
форматы работы.

Программа объединяет магазины в самых разных уголках страны — 
Московская, Нижегородская, Ивановская, Кировская, Пензенская, 
Рязанская, Владимирская, Тверская, Тульская, Костромская, 
Калужская области, Республика Татарстан, Мордовия, Чувашия 
и Марий Эл.

Сегодня «Авокадо» — это не просто сеть магазинов, а сообщество 
успешных партнеров, объединённых общей целью. Всё больше 
предпринимателей выбирают «Авокадо» как надёжного союзника, 
который помогает им укреплять бизнес и развиваться!



* Цена действительна только в мобильном приложении SMART PRO

Данные акции
действуют только
при заказе через:

мобильное 
приложение

Отсканируй 
QR-код, чтобы, 

скачать мобильное 
приложение

КОКТЕЙЛЬ 
МОЛОЧНЫЙ ТОПТЫЖКА
0,5 л (Шоколадный,
Клубника со сливками)
Милком
арт. 126889 

(126889)

, 126888 

(126888)
-26%

63.03

72.50*

ДЕСЕРТ 
ФРУТОНЯНЯ
Яблоко/банан/клубника 1/90
Прогресс
арт. 89532 

(89532)

-50%

88.49

44.25*

МАЙОНЕЗ MR.RICCO 
ТРАДИЦИОННЫЙ
50% 1/350 дой-пак (Оливковый, 
Провансаль)
Казанский жировой комбинат 
арт. 137353 

(137353)

, 137340 

(137340)

69.90

61.90*

ШОКОЛАД 
МОЛОЧНЫЙ
АЛЁНКА
1/150
Объединенные кондитеры
арт. 137720 

(137720)

КИЛЬКА
обжаренная в томатном соусе 
1/240 ж/б 5 Морей
Продуктгарант
арт. 28852 

(28852)

-11%

-14%

198.90

176.90*

98.20

84.90*

СЫР ПЛАВЛЕНЫЙ ДРУЖБА
1/400
Карат
арт. 95353 

(95353)

191.00

169.90*

ВОДА 
МИНЕРАЛЬНАЯ 
ПИТЬЕВАЯ 
АРХЫЗ VITA
1,5 л ПЭТ (газированная, 
негазированная)
арт. 10093 

(10093)

, 10095 

(10095)

САРДИНА 
ИВАСИ
х/к 1/200 в/у
Рыбный двор
арт. 134691 

(134691)

 51.90

43.50*

140.00

99.90*

-16%

-29%

ИТАЛЬЯНСКАЯ СМЕСЬ 
1/400
Мираторг
арт. 79154 

(79154)

148.20 

129.00*

-13%

КОЛБАСА 
ВЕЛКОМОВСКАЯ
с/к 
Велком
арт. 138720 

(138720)

КОЛБАСА 
КАЛЬЯРИ
с/к 
Велком
арт. 138719 

(138719)

КОЛБАСА 
САЛЬЧИЧОН
с/к 
Велком
арт. 138718 

(138718)

цена за 1 кг

1272.50

1159.00*
цена за 1 кг

757.90

699.90*

-23%

-11%

-8% -5%

цена за 1 кг

811.90

769.00*

-9%



ЧРЕЗМЕРНОЕ 
УПОТРЕБЛЕНИЕ
ПИВА ВРЕДИТ 
ВАШЕМУ ЗДОРОВЬЮ!

МОРОЖЕНОЕ 
МОЛОЧНОЕ

МОРОЖЕНОЕ 
ПЛОМБИР

МАСЛО 
СЛИВОЧНОЕ

МАЙОНЕЗ 
ПРОВАНСАЛЬ 

МАСЛО 
ПОДСОЛНЕЧНОЕ

СЫР БРИ

СЫР 
ТВЕРДЫЙ 
ПАРМЕЗАН 
ПРЕМИУМ

ТОЛЬКО 
ДЛЯ ЛИЦ 
СТАРШЕ 
18 ЛЕТ!

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

СОБСТВЕННАЯ ТОРГОВАЯ МАРКА

КИЛЬКА ГОРБУША ПЕЧЕНЬ ТРЕСКИ
обжаренная в томатном соусе 
1/240 ж/б Sweet Life	
Вкусные консервы
арт. 135745 

(135745)

натуральная ГОСТ 1/240 ж/б 
Сладкая Жизнь
Балт-Фиш плюс
арт. 137396 

(137396)

натуральная 1/185 ж/б Sweet Life
Капитан Немо
арт. 133579 

(133579)

79.90

69.90
179.90

169.90
319.90

289.90

159.90

139.90
84.90

79.90
59.90

49.90

64.90

59.90
124.83

119.90
89.90

79.90
59.90

52.90

49.90

39.90
69.90

59.90

154.90

145.50
119.90

109.90

194.90

169.90

199.90

169.90

ЛИМОНАД 
ДОМАШНИЙ

ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ 
НАПИТОК

ВОДА 
МИНЕРАЛЬНАЯ 
ПИТЬЕВАЯ

ЧИПСЫ 
КАРТОФЕЛЬНЫЕ

ГРЕНКИ

СЕМЕЧКИ 
ПОЛОСАТЫЕ СЕМЕЧКИ

СЕМЕЧКИ 
ЖАРЕНЫЕ

КРЕМ-МЫЛО 
ТУАЛЕТНОЕ

ДЕЗОДОРАНТ 
REGLE

ВОДА 
МИНЕРАЛЬНАЯ 
ПИТЬЕВАЯ

КВАС 
БОЧКОВОЙ 
КЛАССИЧЕСКИЙ

ПИВО 
ЖИГУЛЕВСКОЕ 
СВЕТЛОЕ

ПИВО 
ЖИГУЛЕВСКОЕ 
СВЕТЛОЕ

1 л Sweet Life в асс-те
Кондитер-Сервис
арт. 138247 

(138247)

, 
138246 

(138246)

, 139342 

(139342)

0,45 л ж/б Sweet Life (Berry, Original, 
Kiwi/Apple    ) Уни Пак
арт. 132417 

(132417)

, 
132513 

(132513)

,139136 

(139136)

0,5 л ПЭТ Sweet Life (негазированная, 
газированная) 
Меркурий
арт. 138664 

(138664)

, 138661 

(138661)

1/120 Sweet Life Москарт 
арт. 138690 

(138690)

, 138691 

(138691)

,
138692 

(138692)

, 138693 

(138693)

,
138694 

(138694)

, 138742 

(138742)

1/75 Сладкая Жизнь в асс-те Регион-Продукт
арт. 131291 

(131291)

,131294 

(131294)

,
131293 

(131293)

, 131292 

(131292)

,
131096 

(131096)

, 131095 

(131095)

с солью 1/150 Сладкая Жизнь 
Гелиос
арт. 132020 

(132020)

с морской солью 1/200 Сладкая Жизнь 
Гелиос
арт. 132021 

(132021)

1/300 Сладкая Жизнь 
Гелиос
арт. 132019 

(132019)

с маслом оливы 1/75*4 шт.
Сладкая Жизнь
ЭФКО-Каскад
арт. 138754 

(138754)

150 мл (Clear Wave, Invisible Power 
мужской) 
Арнест
арт. 130277 

(130277)

, 130274 

(130274)

1,5 л ПЭТ Sweet Life (негазированная, 
газированная) 
Меркурий
арт. 138662 

(138662)

,138663 

(138663)

1,5 л Sweet Life	
Частная пивоварня Афанасий
арт. 130916 

(130916)

алк.4,7% 0,43 л ж/б Sweet Life
Суздальский Пивовар
арт. 138336 

(138336)

алк.4,7% 1,5 л ПЭТ Sweet Life
Частная пивоварня Афанасий
арт. 130988 

(130988)

65.00

59.90
149.90

134.90
69.90

59.90

90.90

82.90
77.90

72.90
119.90

109.00 89.90

27.90 от 24.9039.90 

ЧРЕЗМЕРНОЕ 
УПОТРЕБЛЕНИЕ
ПИВА ВРЕДИТ 
ВАШЕМУ ЗДОРОВЬЮ!

СЫРОК 
ТВОРОЖНЫЙ

ТЕСТО 
СЛОЕНОЕ

КОРДОН БЛЮ, 
СТРИПСЫ

НАГГЕТСЫ 
КУРИНЫЕ

СМЕТАНА МОЛОКО
15% 45г Sweet Life (с варенкой, 
с ароматом ванили) ЦентрМаркет
арт. 138804 

(138804)

, 
138803 

(138803)

1/500 Sweet Life (Бездрожжевое, 
Дрожжевое) Хлебный Дом
арт. 137842 

(137842)

, 
137843 

(137843)

с сыром и ветчиной 1/220,
из филе грудки 1/250 Sweet Life
Продукты питания Комбинат
арт. 137883 

(137883)

, 137884 

(137884)

1/300 Сладкая Жизнь (С сыром, 
Классические)
Продукты питания Комбинат
арт. 131601 

(131601)

, 131600 

(131600)

20% 1/300 Сладкая Жизнь
ТД Руслакто Продукты Питания
арт. 125519 

(125519)

пастеризованное 3,2% 900 мл 
Сладкая Жизнь
ТД Руслакто Продукты Питания
арт. 123714 

(123714)

вафельный стаканчик 1/90 Sweet Life 
Космол
арт. 126417 

(126417)

вафельный стаканчик 1/90 Sweet Life 
в асс-те Космол
арт. 125729 

(125729)

, 
125728 

(125728)

, 125788 

(125788)

ГОСТ 72,5% 1/180 Сладкая Жизнь
Молочная Река
арт. 115409 

(115409)

67% 800 мл ведро Сладкая Жизнь
Ногинский пищевой комбинат 
арт. 131319 

(131319)

рафинированное 0,9 л 
Сладкая Жизнь
Казанский жировой комбинат
арт. 124177 

(124177)

50% 1/100 Сладкая Жизнь
Городецкая сыроварня
арт. 116142 

(116142)

45% 1/150 Сладкая Жизнь
Сармич Сыроваренный завод 
арт. 135641 

(135641)

34.90

31.90

74.32

69.90
135.90

129.90
129.99

124.90

199.90

189.90
166.05

159.90
119.90

114.90
99.90

94.90
109.90

104.90

94.90

86.60
88.68

81.90

ПАСТА 
ТОМАТНАЯ

КЕТЧУП

1/480 ст/б Сладкая Жизнь
Ахтуба консервный комбинат
арт. 127157 

(127157)

1/270 дой-пак Сладкая Жизнь (Томатный, 
Шашлычный, Острый) Казанский ЖК
арт. 124383 

(124383)

,
124382 

(124382)

, 124381 

(124381)

109.90

99.90

59.90

54.90

144.90

139.90
129.90

124.90

139.90

СЫР ЧЕЧИЛ 
АССОРТИ

МОРКОВЬ 
ПО-КОРЕЙСКИ

КАПУСТА 
КИМ-ЧИ

МАРШМЕЛЛОУ

КОНФЕТЫ 
ЖЕЛЕЙНЫЕ 
МАНГО КРЕКЕР

КРЕКЕР 
КЛАССИЧЕСКИЙ

ПЕЧЕНЬЕ 
СДОБНОЕ

ПЕЧЕНЬЕ 
КУРАБЬЕ 
БАКИНСКОЕ СОЛОМКА 

СЫР 
ЧЕЧИЛ КОСЫ 
КОПЧЕНЫЙ

40% 1/100 Sweet Life
Кисловодский МК 
арт. 139705 

(139705)

1/800 Sweet Life
Национальная фруктовая компания
арт. 139523 

(139523)

1/250 Sweet Life
Национальная фруктовая компания
арт. 139700 

(139700)

1/250 Sweet Life
Конфектум
арт. 125900 

(125900)

кубики 1/200 Sweet Life
Азия-Фуд
арт. 132065 

(132065)

1/195 Sweet Life (с луком и сыром,
с семенами льна)
Филатова Ю.В. ИП
арт. 132196 

(132196) , 134272 

(134272)

с солью 1/300 Sweet Life
Филатова Ю.В. ИП
арт. 134271 

(134271)

с начинкой со вкусом малины 
1/330 Sweet Life
Кондитерская фабрика Нева
арт. 132036 

(132036)

1/400 Sweet Life
НиКА
арт. 138837 

(138837)

глазированная 1/70 Swlife Fresh
Северянин
арт. 136758 

(136758)

40% 1/100 Sweet Life
Кисловодский МК 
арт. 139706 

(139706)

ГОВЯДИНА СВИНИНА
ПЛОВ 
С ГОВЯДИНОЙ

КАША 
ПЕРЛОВАЯ 
СО СВИНИНОЙ

КАША 
ГРЕЧНЕВАЯ 
С ГОВЯДИНОЙ

тушеная высший сорт 1/325 ж/б 
Сладкая Жизнь 
Курганский МК «Стандарт»
арт. 116336 

(116336)

тушеная высший сорт 1/325 ж/б 
Сладкая Жизнь 
Курганский МК «Стандарт»
арт. 116337 

(116337)

1/325 ж/б Сладкая Жизнь 
Йошкар-Олинский Мясокомбинат
арт. 131687 

(131687)

1/325 ж/б Сладкая Жизнь 
Йошкар-Олинский Мясокомбинат
арт. 131688 

(131688)

1/325 ж/б Сладкая Жизнь 
Йошкар-Олинский Мясокомбинат
арт. 131689 

(131689)

114.90

104.90
89.90

84.90

84.90

79.90

135.00

125.90

129.90

124.90
134.90

129.90



 ЦЕНЫ ТОЛЬКО ДЛЯ МАГАЗИНОВ АВОКАДО- новинка - зам. продукция

-12%
23.50

-32%
55.00

 
НАПИТОК 
NEMOLOKO 
ОВСЯНОЕ ПАШТЕТ ХАМЕ
200 мл (Классическое 3,2%, Шоколадное, Ванильное) 
Сады Придонья 
арт. 123511 

(123511)

, 123510 

(123510)

, 123508 

(123508)

1/105 (С гусиной печенью, С мясом птицы, С индейкой) 
Милмонд
арт. 35460 

(35460)

, 86898 

(86898)

, 86899 

(86899)

КОЛБАСА ВАРЕНАЯ
СТАРОДВОРСКАЯ 
ТРАДИЦИОННАЯ 
СО ШПИКОМ

КОЛБАСА ВАРЕНАЯ
СТАРОДВОРСКАЯ 
ТРАДИЦИОННАЯ

КОЛБАСА ВАРЕНАЯ
МОЛОЧНАЯ
ТРАДИЦИОННАЯ

КОЛБАСА ВАРЕНАЯ
ФИЛЕДВОРСКАЯ

вес.
Трейд-Сервис
арт. 132829 

(132829)

вес.
Трейд-Сервис
арт. 132541 

(132541)

вес.
Трейд-Сервис
арт. 132540 

(132540)

вес. Стародворье
Трейд-Сервис
арт. 135844 

(135844)

цена за 1 кг

-42%
249.24

цена за 1 кг

-46%
220.00

цена за 1 кг

-46%
220.00

цена за 1 кг

-42%
206.48

-45%
99.90

-14%
249.72

-14%
151.18

-14%
249.72

-14%
156.72 

-14%
281.56

-14%
194.14

-14%
79.38

-41%
126.60

-41%
126.60

-15%
189.23

-14%
210.82

-14%
190.01

-14%
147.01

-14%
147.01

-40%
99.90

-39%
95.90

-42%
109.00СОСИСКИ 

КЛАССИЧЕСКИЕ

ПАСТА 
VILLAOLIVO

СОУС САЦЕБЕЛИ 
КЛАССИЧЕСКИЙ

СОУС ТКЕМАЛИ 
РАННИЙ

СОУС ТКЕМАЛИ
КЛАССИЧЕСКИЙ

СОУС 
НАРШАРАБ

СОУС 
КАРБОНАРА

ЕЖЕДНЕВНЫЕ  
ПРОКЛАДКИ ДЛЯ ДЕВОЧЕК 
KOTEX YOUNG

ПРОКЛАДКИ ДЛЯ ДЕВОЧЕК 
KOTEX YOUNG

SOFT  ТАМПОНЫ 
KOTEX

ПРОКЛАДКИ 
KOTEX

ПРИПРАВА 
АДЖИКА 
АБХАЗСКАЯ 

ПРИПРАВА АДЖИКА 
АБХАЗСКАЯ 
КЛАССИЧЕСКАЯ 

СОЛЬ СВАНСКАЯ 
КЛАССИЧЕСКАЯ

АДЖИКА 
ОСТРАЯ

ХОТСТЕРЫ ЧЕБУМАНЫ

СОСИСКИ 
С СЫРОМ

1/300 Ядрёна копоть
Трейд-Сервис
арт. 135884 

(135884)

1/125 (Из оливок, Из вяленых томатов,
Из маслин)
арт. 134549 

(134549)

, 134547 

(134547)

,
134548 

(134548)

1/265 Iori
арт. 134427 

(134427) 1/280 Iori
арт. 134425 

(134425) кисло-сладкий 1/285 Iori
арт. 134424 

(134424) 1/350 Iori
арт. 134426 

(134426)

1/350 Ottima
арт. 133502 

(133502)

Экстратонкие 16 шт.
Кимберли-Кларк
арт. 139055 

(139055)

Ночные 6 шт., Нормал 8 шт.
Кимберли-Кларк
арт. 137243 

(137243)

, 137244 

(137244)

Супер+ 12 шт.
Кимберли-Кларк
арт. 139052 

(139052)

Макси Супер+ 9 шт.
Кимберли-Кларк
арт. 139053 

(139053)

из зеленого перца 1/120 Iori
арт. 134429 

(134429) из зеленого перца 1/125 Iori
арт. 134428 

(134428) 1/75 Iori
арт. 134431 

(134431) сухая 1/60 Iori
арт. 134430 

(134430)

1/250 Горячая штучка
Трейд-Сервис
арт. 13621 

(13621)

с говядиной 1/280 Горячая штучка
Трейд-Сервис
арт. 138259 

(138259)

1/300 Ядрёна копоть
Трейд-Сервис
арт. 135961 

(135961)

-40%
98.52

 
ПЕЛЬМЕНИ 
БУЛЬМЕНИ
из свинины и говядины 1/400 Горячая штучка
Трейд-Сервис 
арт. 134545 

(134545)



1067.39

689.00
цена за 1 кг

813.80

649.90
цена за 1 кг

106.81

79.90
119.90

109.90

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ВЕТЧИНА 
ФЕРМЕРСКАЯ 

КОЛБАСА
МОСКОВСКАЯ

КОЛБАСА
СЛАВЯНСКАЯ

САЛЯМИ 
ИСПАНСКАЯ

САЛЯМИ 
ВЕНСКАЯ

КОЛБАСА ВАРЕНАЯ 
ДОМАШНЯЯ 
СО ШПИКОМ 

КОЛБАСА ВАРЕНАЯ 
МЯСНАЯ

СОСИСКИ СОЧНЫЕ 
С МОЛОКОМ

САРДЕЛЬКИ СОЧНЫЕ 
С МОЛОКОМ

ВЕТЧИНА 
ФИРМЕННАЯ 
С ИНДЕЙКОЙ

СЕРВЕЛАТ 
ЗЕРНИСТЫЙ,
ОХОТНИЧИЙ

КОЛБАСА 
ЧЕСНОЧНАЯ

СОСИСКИ 
С ГОВЯДИНОЙ

КОЛБАСА 
МОСКОВСКАЯ ГОСТ

ШПИКАЧКИ 
ДОМАШНИЕ

РУЛЕТ 
ИЗ ГРУДИНКИ 

ОКОРОК 
СТОЛИЧНЫЙ

КРЫЛО, ОКОРОЧОК, 
ГОЛЕНЬ ЦЫПЛЕНКА-
БРОЙЛЕРА

СОСИСКИ 
БАВАРСКИЕ

СОСИСКИ 
ДОКТОРСКИЕ

п/о
Чернышихинский Мясокомбинат
арт. 118285 

(118285)

в/к
Чернышихинский Мясокомбинат
арт. 13081 

(13081)

с/к нарезка 1/90
Чернышихинский Мясокомбинат
арт. 125247 

(125247)

с/к полусухая 1/200
Чернышихинский Мясокомбинат
арт. 137381 

(137381)

с/к
Чернышихинский Мясокомбинат
арт. 134900 

(134900)

вес. 
Чернышихинский Мясокомбинат
арт. 134890 

(134890)

п/о вес.
Чернышихинский Мясокомбинат
арт. 109355 

(109355)

вес.
Чернышихинский Мясокомбинат
арт. 134905 

(134905)

н/о вес.
Чернышихинский Мясокомбинат
арт. 134903 

(134903)

вес. Папа Может
Останкино-новый стандарт
арт. 138675 

(138675)

в/к 1/350  Папа Может
Останкино-новый стандарт
арт. 105263 

(105263)

, 102838 

(102838)

п/к 1/350  Папа Может
Останкино-новый стандарт
арт. 107066 

(107066)

Папа Может
Останкино-новый стандарт
арт. 137380 

(137380)

Премиум
Черкизово
арт. 66977 

(66977)

н/о вес.
Чернышихинский Мясокомбинат
арт. 118391 

(118391)

Традиционный в/у
Чернышихинский Мясокомбинат
арт. 104087 

(104087)

в/к малый кусок
Чернышихинский Мясокомбинат
арт. 123684 

(123684)

к/в вес ~2 кг Линдовское
арт. 104731 

(104731)

, 115857 

(115857)

,
104730 

(104730)

1/400
Чернышихинский Мясокомбинат
арт. 104376 

(104376)

1/380
Чернышихинский Мясокомбинат
арт. 138312 

(138312)

396.73

289.90
цена за 1 кг

254.31

239.90
цена за 1 кг

386.56

349.90
цена за 1 кг

457.76

389.90
цена за 1 кг

359.35

349.90
цена за 1 кг

508.62

399.90
цена за 1 кг

152.59

109.90
170.00

149.90

КОЛБАСА ВАРЕНАЯ МЯСНАЯ, 
МЯСНАЯ СО ШПИКОМ
Папа Может
Останкино-новый стандарт
арт. 90066 

(90066)

, 93109 

(93109)

КОЛБАСА ВАРЕНАЯ ДОКТОРСКАЯ/
РУССКАЯ ОРИГИНАЛЬНАЯ
Останкино-новый стандарт
арт. 24467 

(24467)

, 24469 

(24469)

КОЛБАСА 
ПОСОЛЬСКАЯ
с/к Папа Может 
Останкино-новый стандарт
арт. 138621 

(138621)

КОЛБАСА 
САЛЬЧИЧОН
с/к 1/300 Premium
Черкизово
арт. 124837 

(124837)

СОСИСКИ 
КОПЧЕНЫЕ 
ПО-ЧЕРКИЗОВСКИ 
1/400
Черкизово
арт. 102121 

(102121)

КОЛБАСА 
БОГОРОДСКАЯ
с/к
Черкизово
арт. 63430 

(63430)

-38% -32%

-34% -31%-35%

-39%

450.36

279.90
цена за 1 кг

897.83

615.00
цена за 1 кг

469.93

309.90
185.18

127.90

220.60

155.00
213.19

155.00

610.34

519.90
цена за 1 кг

579.83

499.90
цена за 1 кг

342.00

309.90
цена за 1 кг

КОЛБАСА 
ПОЛТАВСКАЯ
п/к вес.
Чернышихинский Мясокомбинат
арт. 117794 

(117794)

661.20

549.90
цена за 1 кг

610.34

529.90
цена за 1 кг

КОЛБАСА 
КРАКОВСКАЯ
п/к вес.
Чернышихинский Мясокомбинат
арт. 92845 

(92845)

274.66

249.90
цена за 1 кг

СОСИСКИ 
МОЛОЧНЫЕ

СОСИСКИ 
КЛАССИЧЕСКИЕ

вес.
Чернышихинский Мясокомбинат
арт. 81823 

(81823)

полиамид вес.
Чернышихинский Мясокомбинат
арт. 87537 

(87537)

508.63

449.90
цена за 1 кг

274.66

229.90
цена за 1 кг

408.70

249.90
цена за 1 кг

259.20

255.00
цена за 1 кг

1051.48

757.00
цена за 1 кг

ВЕТЧИНА 
С ИНДЕЙКОЙ

КОЛБАСА 
ЭЛИТНАЯ

1/400 Империя Вкуса
Черкизово
арт. 23792 

(23792)

с/к 1/225
Черкизово
арт. 133901 

(133901)

221.51

155.00

235.42

168.90

508.62

399.90
цена за 1 кг



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

СЕЛЬДЬ ТЕРПУГ ОКУНЬ ГОРБУША

МИНТАЙ

ЧАХОХБИЛИ
ИЗ ЦЫПЛЕНКА-
БРОЙЛЕРА 

 
КАРБОНАД 
СВИНОЙ

БЕДРО МАЛОЕ 
ЦЫПЛЕНКА-
БРОЙЛЕРА

ФИЛЕ ЦЫПЛЕНКА-
БРОЙЛЕРА

ОКОРОЧОК 
ЦЫПЛЕНКА-
БРОЙЛЕРА

ТУШКА 
ЦЫПЛЕНКА-
БРОЙЛЕРА

тихоокеанская свежемороженая 
неразделанная 300+
арт. 21900 

(21900)

неразделанный свежемороженый 
500-700г
арт. 86891 

(86891)

потрошеный без головы замороженный 
150-300г 10 кг
арт. 90672 

(90672)

потрошеная с головой замороженная
арт. 21261 

(21261)

штучной заморозки 25+ 11 кг
арт. 90506 

(90506)

замороженное подложка
Птицефабрика Акашевская 
арт. 136173 

(136173)

охл. 1/1 в/у  Слово Мясника
Тамбовский бекон
арт. 102603 

(102603)

замороженное 15 кг монолит
Птицефабрика Акашевская
арт. 125464 

(125464)

замороженное 15 кг монолит
Птицефабрика Акашевская
арт. 125463 

(125463)

Премиум замороженный
Курников СПК 
арт. 19694 

(19694)

13 кг замороженная пакет
Птицефабрика Акашевская 
арт. 125469 

(125469)

179.00

169.90
цена за 1 кг

349.00

319.90  
цена за 1 кг

402.00

379.90  
цена за 1 кг

210.00

195.00
цена за 1 кг

670.00

599.90
цена за 1 кг

715.00

599.90
цена за 1 кг

499.90

465.90
цена за 1 кг

315.00

295.00
цена за 1 кг

255.00

239.90
цена за 1 кг

525.00

479.90
цена за 1 кг

110.00

94.50
цена за 1 кг

КРЕВЕТКИ 
КОРОЛЕВСКИЕ  

КРЕВЕТКИ 
БЕЛОНОГИЕ  

КОТЛЕТЫ 
КАЛЬМАРОВЫЕ  

ТРЕУГОЛЬНИКИ 
КАЛЬМАРОВЫЕ  

ПАЛОЧКИ РЫБНЫЕ
ПРИМОРСКИЕ  

КОТЛЕТЫ 
ИЗ МЯСА КРЕВЕТКИ

ФИЛЕ МИНТАЯ ФИЛЕ МИНТАЯ
СТЕЙК 
МАКРУРУСА СТЕЙК ПИКШИ 

САРДИНА 
ИВАСИ

50/70 варено-мороженые неразделанные 
БалтКо
арт. 25756 

(25756)

50/70 4 кг
БалтКо
арт. 98798 

(98798)

1/340 Доброфлот
Южморрыбфлот
арт. 138048 

(138048)

1/300 Polar
Полар Сифуд Раша 
арт. 107937 

(107937)

1/500 Азбука моря
Южморрыбфлот
арт. 125734 

(125734)

1/450 F&M
Нева-Опт
арт. 129172 

(129172)

б/к pbi bqf порционное 100гр/12 кг
арт. 59392 

(59392) на коже свежемороженое
арт. 86650 

(86650) замороженный 7 кг
арт. 86654 

(86654) с/м 7 кг	
арт. 57391 

(57391)

тихоокеанская свежемороженая
арт. 100340 

(100340)

ФАРШ СВИНО-
ГОВЯЖИЙ ПО-ДОМАШНЕМУ
1/400 Слово Мясника
Тамбовский бекон
арт. 41112 

(41112)

ФАРШ СВИНОЙ 
ЛЮБИТЕЛЬСКИЙ
зам. 1/400 Слово Мясника
Тамбовский бекон
арт. 102753 

(102753)

ЛОПАТКА СВИНАЯ
б/к зам. 1 кг Слово Мясника
Тамбовский бекон
арт. 102259 

(102259)

ШАШЛЫК 
ПО-КАВКАЗСКИ
охл. 1,8 кг Слово Мясника
Тамбовский бекон
арт. 116285 

(116285)

РАГУ СВИНОЕ
зам. Слово Мясника
Тамбовский бекон
арт. 106673 

(106673)

-14% -7% -19%

-15%

-25%

171.62

148.00
138.96

129.00

405.57

344.50
цена за 1 кг

255.20

218.50
цена за 1 кг

376.20

349.90
цена за 1 кг

254.04

209.90
цена за 1 кг

226.20

214.00
цена за 1 кг

243.60

225.50
цена за 1 кг

431.12

398.90
цена за 1 кг

123.50

92.50
цена за 1 кг

482.74

391.00
цена за 1 кг

215.50

169.90
136.99

109.90
105.00

89.90
599.90

549.90

ШАШЛЫК 
КЛАССИЧЕСКИЙ

ШАШЛЫК СВИНОЙ
ТРАДИЦИОННЫЙ

охл. 1,8 кг Слово Мясника
Тамбовский бекон
арт. 116286 

(116286)

охл. Мясная Лига
Тамбовский бекон
арт. 130994 

(130994)

395.98

356.50
цена за 1 кг

370.98

300.90
цена за 1 кг

СТЕЙК ПАЛТУС 
СИНЕКОРЫЙ 
свежемороженый 1/400 Borealis 
Норебо РУ
арт. 128748 

(128748)

771.00

699.90

499.90

455.00
цена за 1 кг

МИНТАЙ
потрошеный без головы 
свежемороженый 25-30 20 кг
арт. 23851 

(23851)

185.00

169.90
цена за 1 кг



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

КИСЛОТА 
ЛИМОННАЯ

ПЕРЕЦ ЧЕРНЫЙ 
ГОРОШЕК СУП ДАЧНЫЙ

ЛАПША 
KING THAI 

ЛАПША 
KING THAI 

ЛАПША 
ЯИЧНАЯ

ЛАПША 
ДЛЯ ЛАГМАНА

МАКАРОННЫЕ 
ИЗДЕЛИЯ 
PASTERONI

ВИТКИ, ПЕРЬЯ, 
РОЖКИ, 
СПАГЕТТИ

МУКА 
ПШЕНИЧНАЯ

РИС 
КРУГЛОЗЕРНЫЙ

ГРЕЧА 
ЯДРИЦА

ГЕРКУЛЕС 
ДЕТСКИЙ

ОВСЯНЫЕ 
ХЛОПЬЯ КИСЕЛЬ

ЗЛАКОВЫЙ 
НАПИТОК 
ЯЧМЕНЬ

САХАР-
РАФИНАД 
ЧАЙКОФСКИЙ

САХАР-
РАФИНАД 
РУССКИЙ САХАР

ГРЕЧА 
ЯДРИЦА

КРУПА 
ПШЕНО

РИС 
ДЛИННО-
ЗЕРНЫЙ

РИС 
ДЛЯ ПЛОВА

КРУПА 
ДРУЖБА 
РИС+
ПШЕНО

КРУПА 
ПШЕНИЧНАЯ 
БУЛГУР

1/50 Мешочек
Лига Плюс 
арт. 70499 

(70499)

1/10 Мешочек
Лига Плюс 
арт. 119577 

(119577)

1/60 (Куриный, Гороховый)
Мирфудс
арт. 17659 

(17659)

, 107916 

(107916)

1/60 (со вкусом курица Фо, Фо Бо)
Мама Нудлс
арт. 138996 

(138996)

, 
138994 

(138994)

со вкусом Том Ям 1/60
Мама Нудлс
арт. 138995 

(138995)

1/250
Внук
арт. 137825 

(137825)

1/450 Русмак
Внук
арт. 137819 

(137819)

1/400 (Грандине Птитим, Ризо)
Экстра М
арт. 124978 

(124978)

, 
124979 

(124979)

1/400 Makfa
Макфа
арт. 13168 

(13168)

, 15041 

(15041)

, 
13169 

(13169)

, 14962 

(14962)

в/с 2 кг 
Макфа
арт. 16895 

(16895)

шлифованный 1/66,5*6 шт.
Макфа
арт. 71806 

(71806)

б/п 1/66,6*6 пак.
Макфа
арт. 71804 

(71804)

1/350 Русский продукт
Мирфудс
арт. 111195 

(111195)

1/500, б/п 1/500 Myllyn Paras
Колос-Экспресс
арт. 13733 

(13733)

, 13731 

(13731)

1/190 (Плодово-ягодный, Клубника)
Мирфудс
арт. 73092 

(73092)

, 43207 

(43207)

1/100
Мирфудс
арт. 12300 

(12300)

1/500
Русагро ГК 
арт. 67370 

(67370)

1 кг
Русагро ГК 
арт. 67367 

(67367)

1/800
Макфа
арт. 71807 

(71807)

шлифованное 1/80*5 шт. Увелка
Ресурс
арт. 90690 

(90690)

1/800 Крупыш
БакалеяОпт НН
арт. 16587 

(16587)

1/900 Националь
Ангстрем
арт. 81808 

(81808)

шлифованное 1/80*5 шт. Увелка
Ресурс
арт. 66991 

(66991)

1/500
Мистраль
арт. 88512 

(88512)

27.50

24.75
22.10

19.89
20.85

17.72
32.28

25.80
35.88

28.70
45.00

36.00

70.00

56.00
69.50

66.03

67.27

57.18

85.68

72.83
107.94

75.60
58.26

49.52
49.94

42.45
62.79

53.00
116.96

98.00

87.81

74.64
92.33

73.86
118.80

95.00
151.78

129.01
105.32

84.26
95.35

87.50

КОТЛЕТЫ 
ЛОЖКАРЕВЪ

ПИЦЦА 
LA TRATTORIA 

ОВОЩНОЕ ТРИО 
ГАВАЙСКАЯ СМЕСЬ, 
МЕКСИКАНСКАЯ СМЕСЬ 

КАРИБСКАЯ 
СМЕСЬ

ЛЕТНЯЯ СМЕСЬ
КАПУСТА 
ЦВЕТНАЯ СОТЭ ОВОЩИ-ГРИЛЬ

ИСПАНСКАЯ 
СМЕСЬ

МЕКСИКАНСКАЯ 
СМЕСЬ

1/400 (Классические, Деликатесные)
Шельф-2000
арт. 138107 

(138107)

, 138109 

(138109)

1/335 в асс-те Морозко
арт. 97544 

(97544)

, 123670 

(123670)

,
123671 

(123671)

, 97540 

(97540)

1/400 Green Морозко
арт. 123494 

(123494)

, 123493 

(123493)

,
123492 

(123492)

1/400 
Мираторг
арт. 79121 

(79121)

1/400 
Мираторг
арт. 79158 

(79158)

в хрустящей панировке 1/400 
Мираторг
арт. 137463 

(137463)

с прованскими травами 1/400 
Мираторг
арт. 13021 

(13021)

с итальянскими травами 1/400 
Мираторг
арт. 93519 

(93519)

в соусе Ривейра 1/400 
Мираторг
арт. 79146 

(79146)

1/400 
Мираторг
арт. 79159 

(79159)

ПЕЛЬМЕНИ 
ДОМАШНИЕ ГОСТ

ПЕЛЬМЕНИ 
ЧЕРНЫШИХИНСКИЕ

ПЕЛЬМЕНИ
ФИРМЕННЫЕ

1/700
Чернышихинский мясокомбинат
арт. 104387 

(104387)

1/800
Чернышихинский мясокомбинат
арт. 103989 

(103989)

1/900 Ложкаревъ
Шельф-2000
арт. 138110 

(138110)

290.00

249.90
260.00

229.90
189.90

169.90

102.90

92.50
213.39

162.00
119.77

81.90
145.99

128.90

149.50

134.90
248.90

186.90
137.15

134.90
156.65 

141.90
177.58

172.90

131.56

114.00

ПЕЛЬМЕНИ
СО СЛИВОЧНЫМ 
МАСЛОМ 
1/430 
Чернышихинский МК
арт. 112850 

(112850)

-33%

150.00

99.90

ЛАЗАНЬЯ 
БОЛОНЬЕЗЕ
с сыром в соусе 
Бешамель 1/350
Мираторг
арт. 79124 

(79124)

НАГГЕТСЫ 
КУРИНЫЕ
Хрустящие 1/250
Мираторг
арт. 138703 

(138703)

ПЕЛЬМЕНИ 
СОЧНЫЕ
с фаршем 
на молоке 1/700
Щелковский МПК 
арт. 110725 

(110725)

-39%

-33%-23%-40%

179.61

119.90
172.90

132.90
294.18

176.50

 
 

61.91

52.62
93.19

79.21
ЛАПША 
ДОШИРАК 
КВИСТИ
1/70 (Курица, Говядина, 
Морепродукты) Доширак
арт. 14882 

(14882)

, 
14883 

(14883)

, 16381 

(16381)

20.79

17.70
126.05

113.45

ПЕЛЬМЕНИ 
ДОМАШНИЕ
1/700
Мираторг
арт. 138038 

(138038)

439.90

270.50

ПЕЛЬМЕНИ 
3 ВИДА МЯСА
со сливочным 
маслом 1/700
Щелковский МПК 
арт. 126612 

(126612)

-47%

299.92

159.50



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ТВОРОГ

ТРУБОЧКА С ВАРЕНОЙ 
СГУЩЕНКОЙ СМЕТАНА

ТВОРОГТВОРОГ ТВОРОГ

ТВОРОГ
ТВОРОГ
СЕЛО ЗЕЛЁНОЕ

5% 1/180 флоупак
Княгининское Молоко
арт. 128725 

(128725)

1/70 Свитлогорье
Молочный Мир - Ярославль
арт. 92838 

(92838)

15% 1/200 Северная долина
ТД Руслакто Продукты Питания 
арт. 18946 

(18946)

5% 1/200
Княгининское Молоко
арт. 127307 

(127307)

9% 1/180 флоупак
Княгининское Молоко
арт. 128726 

(128726)

9% 1/200 флоупак
Княгининское Молоко
арт. 127306 

(127306)

9% 1/500 Сытый кот
Дармилк
арт. 111284 

(111284)

5% 1/500
Милком
арт. 127655 

(127655)

79.18

65.90

50.20

42.00
63.60

51.90

88.11

66.00
85.61

71.90
94.93

71.00

173.46

155.90
249.72

155.90

СЫР ПЛАВЛЕНЫЙ 
VIOLA

СЫР 
МААСДАМ

СЫР 
РОССИЙСКИЙ

СЫР КОЛБАСНЫЙ 
КОПЧЕНЫЙ

СЫР ПЛАВЛЕНЫЙ 
ДРУЖБА, ЯНТАРЬ

СЫР ПЛАВЛЕНЫЙ 
С ВЕТЧИНОЙ, 
СЛИВОЧНЫЙ

СЫР ПЛАВЛЕНЫЙ 
СЛИВОЧНЫЙ СЫР КАЛЬВЕТ

50% 1/200 (Сливочный, С лисичками)
Виола
арт. 90143 

(90143)

, 134769 

(134769)

45% 1/200 Брест-Литовск
Савушкин продукт
арт. 135558 (135558)

45% 1/200 Брест-Литовск
Савушкин продукт
арт. 36051 (36051)

30% 1/400 Северная долина
ТД Руслакто Продукты Питания
арт. 87599 (87599)

ломтиками 25% 1/200
Карат
арт. 135537 

(135537)

, 135538 

(135538)

1/200
Карат
арт. 108940 

(108940)

, 108939 

(108939)

1/400
Карат
арт. 120695 

(120695)

50% 1/150 Ичалки
Нэкст
арт. 139944 

(139944)

204.03

146.90

260.00

189.90
216.31

164.90
191.40

155.90

106.38

69.90
142.15

104.90
220.38

199.90
139.90

129.90 

ЙОГУРТ СЛОБОДА 

ЙОГУРТ ЙОГУРТ ФРУТТИС

ПРОДУКТ 
ЙОГУРТНЫЙ 
УСЛАДА 

ЙОГУРТ ПИТЬЕВОЙ 
ALPENLAND

ЙОГУРТ ПИТЬЕВОЙ 
CLEAN LABEL  

ЙОГУРТ ПИТЬЕВОЙ 
ЛЮБИМОЕ ДЕЛО 

КОКТЕЙЛЬ 
МОЛОЧНЫЙ 
СЕВЕРНАЯ ДОЛИНА

2,9% 1/125 (Манго/папайя, Клубника, 
Персик) Виола
арт. 133360 

(133360)

, 
133359 

(133359)

, 133358 

(133358)

2,5% 1/315 ведро (Карамель, Земляника, 
Манго/папайя) Калужская Молочная Компания
арт. 104157 

(104157)

, 
127181 

(127181)

, 126396 

(126396)

5% 1/115 (Персик/ананас-маракуйя, 
Клубника/персик) 
Эрманн
арт. 58664 

(58664)

, 18704 

(18704)

1,2% 1/95 (Клубника, Персик) 
Эрманн
арт. 126739 

(126739)

, 126738 

(126738)

1,2% 1/290 (Персик/маракуйя, Яблоко/груша) 
Эрманн
арт. 17728 

(17728)

, 17727 

(17727)

0,8% 1/260 (Клубника, Манго, Гранат) 
Виола
арт. 134158 

(134158)

, 
134156 

(134156)

, 134157 

(134157)

1,5% 1/420 (Вишня, Клубника, Персик) 
ТД Руслакто Продукты Питания 
арт. 133301 

(133301)

, 
133303 

(133303)

, 133302 

(133302)

2,5% 1/205 в асс-те
ТД Руслакто Продукты Питания 
арт. 126043 

(126043)

, 126042 

(126042)

, 
129657 

(129657)

, 129656 

(129656)

49.51

36.60

82.60

69.90
37.86

30.50
23.76

18.50
63.51

49.90
79.80

54.50

67.20

56.90

39.00

33.00
КОКТЕЙЛЬ 
МОЛОЧНЫЙ 
ИЗ СЕЛА УДОЕВО
2% 1/835 ПЭТ (Шоколад, Клубника)
Белая Долина ГК
арт. 137377 

(137377)

, 137378 

(137378)

102.90

89.90 СЛИВКИ 
ВКУСНОТЕЕВО

СЛИВКИ 
СВИТЛОГОРЬ

СЛИВКИ СЕВЕРНАЯ 
ДОЛИНА

ультрапастеризованные 10% 1/125
Молвест
арт. 100878 

(100878)

ультрапастеризованные 20% 1/500
Молочный Мир - Ярославль
арт. 119258 

(119258)

33% 1 л
ТД Руслакто Продукты Питания 
арт. 139267 

(139267)

51.20

44.00
249.90

223.90 392.40

СЫР NATURA 
HAVARTI 
1/400 (45% Сливочный, 
16% Сливочный легкий) 
Натура Про
арт. 82377 

(82377)

, 98697 

(98697)

423.95

359.90



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

МАСЛО СЛИВОЧНОЕ 
КРЕСТЬЯНСКОЕ

МАСЛО СЛИВОЧНОЕ 
КРЕСТЬЯНСКОЕ

195.23

165.90
190.20

146.60
72,5% 1/180
Княгининское молоко
арт. 25377 

(25377)

72,5% 1/160 Северная долина
ТД Руслакто Продукты Питания 
арт. 135549 

(135549)

МАСЛО СЛИВОЧНОЕ 
КРЕСТЬЯНСКОЕ

МАСЛО СЛИВОЧНОЕ 
ТРАДИЦИОННОЕ

175.03

149.90
492.60

419.90
72,5% 1/170
Починковский Маслосырзавод 
арт. 115787 

(115787)

82,5% 1/340 Вкуснотеево
Молвест
арт. 128105 

(128105)

МОЛОКО 
СЛАВЯНСКИЕ
КРУЖЕВА

МОЛОКО 
СЛАВЯНСКИЕ
КРУЖЕВА

МОЛОКО 
ЛЮБИМОЕ ДЕЛО 

МОЛОКО 
НАША КОРОВА

МОЛОКО 
ЭГО

МОЛОКО 
СЕЛО ЗЕЛЁНОЕ

МОЛОКО 
КНЯГИНИНО

ультрапастеризованное ГОСТ 3,2% 973 мл
МилкЭкспресс
арт. 130879 

(130879)

ультрапастеризованное ГОСТ 3,2% 973 мл 
крышка МилкЭкспресс
арт. 130880 

(130880)

2,5% 800 мл
ТД Руслакто Продукты Питания	
арт. 138740 

(138740)

2,5% 900 мл ПЭТ	
ЯдринМолоко
арт. 76391 

(76391)

отборное пастеризованное 3,2% 1,7 л ПЭТ
Павловский МЗ
арт. 104857 

(104857)

3,2% 1,947 л ПЭТ
Милком
арт. 127653 

(127653)

3,4-6% 1/930 ПЭТ	
Княгининское молоко
арт. 71990 

(71990)

94.50

79.90
95.90

81.90

58.80
82.75

74.20
175.39

149.90
199.72

189.90
99.92

95.00

ФРУКТОВЫЕ 
КУСОЧКИ 
ФРУТОНЯНЯ

СОК 
ФРУТОНЯНЯ

СОК 
ФРУТОНЯНЯ

НЕКТАР 
СМЕШАРИКИ

ВОДА 
ДЕТСКАЯ 
ПИТЬЕВАЯ 
ФРУТОНЯНЯ

ПЮРЕ 
ФРУТОНЯНЯ

МИНИ-ХЛЕБЦЫ 
РИСОВЫЕ
ФРУТОНЯНЯ

ПАЛОЧКИ 
КУКУРУЗНЫЕ
ФРУТОНЯНЯ

ПЕЧЕНЬЕ 
МУЛЬТИЗЛАКОВОЕ
ФРУТОНЯНЯ

КОКТЕЙЛЬ 
МОЛОЧНЫЙ 
ФРУТОНЯНЯ

КАША 
МОЛОЧНАЯ
ФРУТОНЯНЯ

1/90 (Яблоко/клубника/банан,
Яблоко/малина) 
Прогресс
арт. 15961 

(15961)

, 15963 

(15963)

0,2 л в асс-те Прогресс
арт. 89518 

(89518)

, 89519 

(89519)

,
89520 

(89520)

, 91543 

(91543)

,
89522 

(89522)

0,5 л (Яблоко, Банана с мякотью,
Яблоко/персик) Прогресс
арт. 89539 

(89539)

, 
89542 

(89542)

, 89541 

(89541)

0,2 л в асс-те Плодовое-2009
арт. 114622 

(114622)

, 114615 

(114615)

, 
132695 

(132695)

, 132694 

(132694)

,
138698 

(138698)

артезианская 1,5 л ПЭТ
Прогресс
арт. 89615 

(89615)

1/90 в асс-те 
Прогресс
арт. 96758, 94818, 89527, 96756,
93718, 89526, 89529, 14608

Яблоко/клубника/банан 1/30
Прогресс
арт. 103984 

(103984)

1/20 (Яблоко/клубника, Яблоко/банан)
Прогресс
арт. 109927 

(109927)

, 
109928 

(109928)

1/50
Прогресс
арт. 102989 

(102989)

Малина 200 мл 
Прогресс
арт. 89744 

(89744)

200 мл (Пшеничная, 5 злаков/персик, 
Гречневая с яблоком) Прогресс
арт. 89735 

(89735)

,
95064 

(95064)

, 89738 

(89738)

62.00

49.60

59.65

35.79
108.63

81.91
22.50

17.90
75.87

60.69
88.49

44.25

76.25

57.18
73.76

59.01
56.87

45.49
54.27

43.41
70.06

50.16

НАПИТОК 
АЙРАН, ТАН 

МАСЛО СЛИВОЧНОЕ

43.00

37.00

243.60

178.90

0,5% 0,5 л Дар Гор
Фуд Милк
арт. 126312 

(126312)

, 126313 

(126313)

72,5% 1/180 Брест-Литовск
Савушкин продукт
арт. 23310 

(23310)

МОЛОКО 
ЛЕТНЕЕ УТРО
3,2% ультрапастеризованное 990 мл
Эгида Поволжье
арт. 138875 

(138875)

79.00

75.90
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КАРАМЕЛЬ 
CHUPA CHUPS
ТРОПИЧЕСКИЙ 

ЖЕВАТЕЛЬНЫЙ 
МАРМЕЛАД 
FRUIT-TELLA 

МАРМЕЛАД 
SWEET BOX

ВОЗДУШНЫЙ ЗЕФИР 
ЗЕФИРЮШКИ 
КОСИЧКА

МАРШМЕЛЛОУ 
MELLMI МИКС №1

ШАРИКИ 
ЖЕВАТЕЛЬНЫЕ 
ВЗРЫВ МОЗГА 
НАПРЯГИ ИЗВИЛИНЫ

КАРАМЕЛЬ ЖИДКАЯ 
КОНФИСПРЕЙ 
МАРКЕР

КОНФЕТА 
ЖЕВАТЕЛЬНАЯ 
ЧЕБУРАШКА ЧУВИКИ

ДРАЖЕШКИ
ЧАСИКИ

КАРАМЕЛЬ 
ЛЕДЕНЦОВАЯ 
COFFEE CANDY 

КОНФЕТЫ 
ЖИВИНКА АРБУЗ

КОНФЕТЫ 
ЗАБЕГАЙ НА ЧАЙ

КОНФЕТЫ 
BUCHERON КОНФЕТА Q

НАБОР КОНФЕТ 
TOFFIFEE

КОНФЕТЫ 
ЗОЛОТАЯ ЛИЛИЯ

КОНФЕТЫ 
КОНФИ БУМ

КОНФЕТЫ 
ТИРАМИССО

КОНФЕТЫ 
САМЫЙ УМНЫЙ 

ИРИС MELLER 
ШОКОЛАД

КОНФЕТЫ 
ЗОЛОТОЙ СТЕП 

КОНФЕТЫ 
ШОКОЛАДНЫЕ 
ЛЕВУШКА ДЕТЯМ 
ЧУДО-ЗВЕРИ 

КОНФЕТЫ 
ШОКОЛАДНЫЕ 
МАЛЕНЬКОЕ ЧУДО КОНФЕТЫ 35

на палочке 1/15
Перфетти Ван Мелле
арт. 18688 

(18688)

Клубника/малина 1/36
Перфетти Ван Мелле
арт. 129623 

(129623)

с игрушкой 1/10 (Три Кота, Синий трактор,
Роблоксеры) Партнер
арт. 139174 

(139174)

,
139175 

(139175)

, 139176 

(139176)

1/12
Эврика
арт. 137115 

(137115)

на палочке 1/17
Мильфей
арт. 130661 

(130661)

кислые 1/12
Конфитой
арт. 135059 

(135059)

1/20
Конфитой
арт. 135058 

(135058)

Фруктовые 1/10
Партнер
арт. 15653 

(15653)

1/13
Конфитой
арт. 138809 

(138809)

1/500
Конфектум
арт. 134825 

(134825)

1 кг
Конти-Рус 
арт. 84422 

(84422)

глазированные вес.
Кислицына М.В. ИП
арт. 34932 

(34932)

Французский трюфель 1/130
Кислицына М.В. ИП
арт. 139220 

(139220)

Миндаль и кокос 1/150 Махеев
Эссен Продакшн АГ 
арт. 83069 

(83069)

1/125
Шторк
арт. 64070 

(64070)

вес.
Конти-Рус 
арт. 84414 

(84414)

пралине вес.
Сладуница и К 
арт. 134446 

(134446)

глазированные вес.
Сладуница и К 
арт. 134440 

(134440)

глазированные вес.
Сладуница и К 
арт. 134441 

(134441)

1/38
Перфетти Ван Мелле
арт. 38371 

(38371)

лесной орех вес.
Славянка-торг
арт. 16086 

(16086)

вес.
Славянка-торг
арт. 125406 

(125406)

вес.
Славянка-торг
арт. 135247 

(135247)

шоколадная начинка вес.
Эссен Продакшн АГ
арт. 78988 

(78988)

37.66

28.50
цена за 1 шт.

39.13

29.50
цена за 1 шт.

155.90

109.90
цена за 1 шт.

19.90

14.90
цена за 1 шт.

69.65

56.90
цена за 1 шт.

34.90

23.90
цена за 1 шт.

27.90

19.90
цена за 1 шт.

10.43

7.90
цена за 1 шт.

17.90

13.00
цена за 1 шт.

706.71

549.90

540.97

290.00
цена за 1 кг

649.92

629.00
цена за 1 кг

129.90

119.90
226.59

149.90
236.90

159.90

555.83

415.00
цена за 1 кг

443.25

369.00
цена за 1 кг

393.13

369.00
цена за 1 кг

548.26

439.00
цена за 1 кг

57.20

42.90
цена за 1 шт.

471.15

419.90
цена за 1 кг

687.57

609.90
цена за 1 кг

596.15

449.90
цена за 1 кг

466.53

339.00
цена за 1 кг

БАТОНЧИК 
ОБЫКНОВЕННОЕ 
ЧУДО СЛИВОЧНОЕ

ШОКОЛАД МОЛОЧНЫЙ 
АЛЁНКА

ШОКОЛАД  
АЛЁНКА

КОНФЕТЫ 
СИЛЬВУПЛЕ

ШОКОЛАД 
BUCHERON BLANC 
EDITION 

1/55
Славянка-торг 
арт. 91291 

(91291)

1/15 шоу-бокс
Объединенные Кондитеры 
арт. 84691 

(84691)

1/75 (Много Молока, Молочный)
Объединенные Кондитеры 
арт. 137662 

(137662)

, 137722 

(137722)

1/200 (Фисташка, Карамель)
Кислицына М.В. ИП
арт. 125536 

(125536)

, 125537 

(125537)

1/85 (Молочный изюм и орехи, Молочный)
Интер Групп
арт. 139239 

(139239)

, 139240 

(139240)

27.53

23.90
25.50

22.50
101.90

84.90

270.60

239.90

139.90

124.90



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ПРЯНИК 
ПЕЧАТНЫЙ

ПРЯНИКИ 
ЛИМОНАД

ПРЯНИКИ 
ШОКОЛАДНО-
АПЕЛЬСИНОВЫЕ ЗЕФИР 

ЗЕФИР ЗЕБРА 
ТОРТ ВАФЕЛЬНЫЙ 
ШОКОЛАДНИЦА 

ТИРОЛЬСКИЙ 
ПИРОГ 

с начинкой вес. (Малина, Вишня)
Русские лакомства ТД
арт. 16523 

(16523)

, 16520 

(16520)

3,5 кг Сладояр
ВосТорг ТД
арт. 20687 

(20687)

вес. Остров Изобилия
Возрождение
арт. 132447 

(132447)

вес. (В шоколаде, Со вкусом фисташки)
Кондитерская фабрика Нева
арт. 33238 

(33238)

, 139799 

(139799)

декорированный 3,5 кг
Перевозникова С.И. ИП
арт. 123916 

(123916)

Классический 1/240
Коломенский Торговый Дом
арт. 99035 

(99035)

Вишня/клубника 1/650
Круг
арт. 136919 

(136919)

255.98

219.90
цена за 1 кг

199.62

175.00
цена за 1 кг

207.50

186.90
цена за 1 кг

313.59

249.00
цена за 1 кг

194.58

129.90
539.90

459.90

СОЛОМКА JUNIOR,
МИНИ-КРЕНДЕЛИ,	  
ПАЛОЧКИ СОЛЕНЫЕ
1/60, 1/75
Лоренц Снэк-Уорлд Раша
арт. 99877 

(99877)

, 110839 

(110839)

, 
35983 

(35983)

30.40 ПЕЧЕНЬЕ 
CHOCO PIE
Original 1/180
Орион Интернейшнл Евро
арт. 71735 

(71735)

87.97

74.90

КРЕКЕР БАБА МАНЯ 
СЫРНЫЙ

ПЕЧЕНЬЕ КОФЕ 
ТОПЛЕНОЕ МОЛОКО

ПЕЧЕНЬЕ 
ВОСХИЩЕНИЕ

ПЕЧЕНЬЕ 
БИСКВИТНОЕ 
ПЕЧЕНЮШ

ПЕЧЕНЬЕ ДЕТСКОЕ
ДОМАШНЕЕ НА СМЕТАНЕ

ПИРОЖНОЕ 
НАСЛАЖДЕНИЕ

ПИРОЖНОЕ 
СЛОЙКИ ВОСТОРГ

5 кг
Сладкая слобода
арт. 103169 

(103169)

5 кг Дымка
Филатова Ю.В. ИП
арт. 111232 

(111232)

вес.
Здоренко А.Г. ИП
арт. 35103 

(35103)

в белой глазури	(Апельсиныч, Абрикосыч, 
Малиныч) Добрые Печеньки
арт. 135291 

(135291)

,
135292 

(135292)

, 135180 

(135180)

3 кг
Сладкая слобода
арт. 108585 

(108585)

2 кг
Сочинские Сладости
арт. 101871 

(101871)

2 кг
Сочинские Сладости
арт. 101874 

(101874)

303.75

219.00
цена за 1 кг

183.48

147.90
цена за 1 кг

358.35

279.90
цена за 1 кг

354.56

334.90
цена за 1 кг

315.00

229.00
цена за 1 кг

304.90

269.90
цена за 1 кг

286.90

259.90
цена за 1 кг

ПАСТА 
ВОЛОКОНОВСКОЕ 
1/315 ст/б (Молочный шоколад, Темный шоколад) 
Белмолпродукт
арт. 138971 

(138971)

, 138962 

(138962)

166.72

139.90

РОЖОК 
ВАФЕЛЬНЫЙ 
МОК МОК

ШОКОЛАДНАЯ 
ФИГУРКА КРОЛИК

с шоколадно-ореховой начинкой 1/20 
Натс Трейд 
арт. 133092 

(133092)

на палочке с клубничным печеньем 1/24
Натс Трейд 
арт. 136365 

(136365)

51.29

35.50
цена за 1 шт.

41.50

37.50
цена за 1 шт.

НАБОР КОНФЕТ 
RAFFAELLO 

НАБОР КОНФЕТ 
RAFFAELLO 

1/70
Ферреро Руссия
арт. 19870 

(19870)

1/90
Ферреро Руссия
арт. 90297 

(90297)

200.97

209.90
259.65

269.90

ЯЙЦО 
ШОКОЛАДНОЕ 
KINDER ДЖОЙ 
ДЛЯ МАЛЬЧИКОВ
1/20
Ферреро Руссия
арт. 48827 

(48827)

139.79

119.90
цена за 1 шт.

ПИРОЖНЫЕ 
КУПИДОШКИ ПОСТНЫЕ, 
ВЕНЕРКИ ПОСТНЫЕ
2,3 кг (с малиновой начинкой, с вишневой начинкой)
Сочинские Сладости
арт. 136882 

(136882)

, 136881 

(136881)

259.90

239.90
цена за 1 кг

ПЕЧЕНЬЕ ORION 
FRESH PIE 
1/300 (Клубника/малина, Персик)
Орион Интернейшнл Евро
арт. 127012 

(127012)

, 131343 

(131343)

176.88

144.90

Акция единоразовая. Торговая точка может получить бонус 
не более 2-х раз. В акции не участвуют сети формата Супермаркет.

При покупке одного наименования 
в указанном количестве
арт. 40163 - «КИНДЕР ШОКОЛАД МАКСИ» Т36 - 30 штук
арт. 6566 - «ТИК-ТАК МЯТА» Т12 1/16 - 10 штук
арт. 6567 - «ТИК-ТАК АПЕЛЬСИН» Т12 1/16 - 10 штук 
арт. 79927 - «ТИК-ТАК КЛУБНИКА» Т12 1/16 - 10 штук 
в ПОДАРОК соответственно выбранному наименованию
арт. 40163 - «КИНДЕР ШОКОЛАД МАКСИ» Т36 - 6 штук
арт. 6566 - «ТИК-ТАК МЯТА» Т12 1/16 - 2 штуки
арт. 6567 - «ТИК-ТАК АПЕЛЬСИН» Т12 1/16 - 2 штуки 
арт. 79927 - «ТИК-ТАК КЛУБНИКА» Т12 1/16 - 2 штуки
ВЫГОДА ОТ ПОКУПКИ 17%

АКЦИЯ!

ПЕЧЕНЬЕ 
ВНУЧКА
сливочный крем 3,5 кг
Сладкая слобода
арт. 99622 

(99622)

382.50

275.40
цена за 1 кг

421.58

339.00
цена за 1 кг



МОЛОКО 
СГУЩЕННОЕ 

МЯСО ЦЫПЛЕНКА 

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ГОВЯДИНА 
тушеная Экстра ГОСТ в/с 
1/325 ж/б Барс 
Продмост ТК
арт. 16663 

(16663)

-13%

КАША 
ПЕРЛОВАЯ ОСОБАЯ
С ГОВЯДИНОЙ СВИНИНА

СВИНИНА
ТРАДИЦИОННАЯ

СВИНИНА

КАША 
ПЕРЛОВАЯ
С ГОВЯДИНОЙ 

КАША 
ГРЕЧНЕВАЯ
С ГОВЯДИНОЙ 

ГОРОШЕК ЗЕЛЁНЫЙ 

ТОМАТНАЯ 
ПАСТА  

ТОМАТНАЯ 
ПАСТА  

ГОВЯДИНА ГОВЯДИНА

ОЛИВКИ ЗЕЛЕНЫЕ, 
МАСЛИНЫ ЧЕРНЫЕ

КЕТЧУП 
HOLBERG

ТОМАТНАЯ 
ПАСТА

ГОВЯДИНА 
ТРАДИЦИОННАЯ СВИНИНА ГОВЯДИНА

ПАШТЕТ 
ПЕЧЕНОЧНЫЙ

ПЕРЕЦ 
ФАРШИРОВАННЫЙ
МЯСОМ И РИСОМ 

1/325 ж/б Барс 
Продмост ТК
арт. 126581 

(126581)

тушеная высший сорт 1/325 ж/б
Сохраним традиции
арт. 102078 

(102078)

в собственном соку 1/300 ж/б
Сохраним традиции
арт. 27057 

(27057)

тушеная 1/325 ж/б
Йошкар-Олинский мясокомбинат 
арт. 136091 

(136091)

тушеная ГОСТ 1/325 ж/б 
ПРО100%МЯСО
Скопинский МК
арт. 109616 

(109616)

1/325 ж/б
Сохраним традиции
арт. 139735 

(139735)

1/325 ж/б 
Сохраним традиции
арт. 139738 

(139738)

1/400 ж/б
Дядя Ваня
арт. 57367 

(57367)

ГОСТ 1/250 ст/б Гвин Пин
Спецпродукт
арт. 48054 

(48054)

ГОСТ 1/500 ст/б Гвин Пин
Спецпродукт
арт. 26842 

(26842)

тушеная ГОСТ 1/325 ж/б 
ПРО100%МЯСО
Скопинский МК
арт. 109615 

(109615)

тушеная ГОСТ 1/500 ст/б 
ПРО100%МЯСО
Скопинский МК
арт. 109623 

(109623)

б/к 1/200 дой-пак Iska
Шредер Ритейл
арт. 138400 

(138400)

, 138399 

(138399)

1/850 (Томатный Классический, 
Шашлычный) 
Фортфуд
арт. 138738 

(138738)

, 138729 

(138729)

3 кг Holberg
Фортфуд
арт. 138831 

(138831)

тушеная 1/325 ж/б 
Йошкар-Олинский мясокомбинат 
арт. 136092 

(136092)

тушеная высший сорт Люкс 1/325 ж/б
Йошкар-Олинский мясокомбинат 
арт. 82337 

(82337)

тушеная высший сорт Люкс 1/325 ж/б
Йошкар-Олинский мясокомбинат 
арт. 82256 

(82256)

с копченостями с ключом 1/100 ж/б
Йошкар-Олинский мясокомбинат 
арт. 105720 

(105720)

в томатном соусе 1/525 ж/б Барс
Продмост ТК
арт. 125562 

(125562)

119.00

95.00  
150.00

129.90
66.50

59.90

138.60

117.80

171.60

144.90
88.00

79.90
97.00

89.90

121.80

75.50

82.80

61.90
132.00

102.30

195.50

159.50
238.60

204.90

111.25

102.90

162.00

149.99
554.40

513.63

205.92

174.90
198.00

168.30
312.84

265.90
78.10

63.90

225.00

149.90299.90

259.90

МАЙОНЕЗНЫЙ 
СОУС ЛАСКА 
ПОСТНЫЙ

МАЙОНЕЗ 
MR.RICCO 
ПРОВАНСАЛЬ 
CLASSICO

МАЙОНЕЗ 
MR.RICCO НА 
ПЕРЕПЕЛИНОМ 
ЯЙЦЕ

МАСЛО 
ЗОЛОТАЯ 
СЕМЕЧКА

МАЙОНЕЗНЫЙ 
СОУС СЫРНЫЙ

56% 1/400 дой-пак
Казанский жировой комбинат 
арт. 96552 

(96552)

67% 1/750 дой-пак
Казанский жировой комбинат 
арт. 16650 

(16650)

67% 1/800 дой-пак
Казанский жировой комбинат 
арт. 16644 

(16644)

подсолнечное рафинированное 1 л
Юг
арт. 5944 

(5944)

1/800
Фортфуд
арт. 138732 

(138732)

76.10

66.80
188.56

153.00
207.72

155.80 134.30

192.00

173.16

ТОМАТНАЯ 
ПАСТА

ТОМАТНАЯ 
ПАСТА

ТОМАТНАЯ 
ПАСТА

ГОРЧИЦА 
АРОМАТНАЯ

1/100 ж/б Green Ray
Группа Грин Рэй 
арт. 132161 

(132161)

1/920 ст/б Green Ray
Группа Грин Рэй 
арт. 138973 

(138973)

1/490 ст/б Ящик астраханских 
помидоров Группа Грин Рэй 
арт. 116085 

(116085)

1/800 Holberg
Фортфуд 
арт. 138731 

(138731)

77.41

46.50
297.00

199.00
184.94

165.00

156.00

140.40

ПАШТЕТ ХАМЕ
1/105 (с гусиной печенью, с мясом 
птицы,  с индейкой) Милмонд
арт. 35460 

(35460)

, 
86898 

(86898)

, 86899 

(86899)

81.42

61.00

МОЛОКО 
СГУЩЕННОЕ 

130.90

115.00
220.05

193.30
8,5% 1/360 ж/б Алексеевское
Ренна ТД
арт. 110488 

(110488)

ТОМАТНАЯ 
ПАСТА

ТОМАТНАЯ 
ПАСТА

ТОМАТНАЯ 
ПАСТА

1/380 ж/б Помидорка
Круз
арт. 3526 

(3526)

1/770 ж/б Помидорка
Круз
арт. 3746 

(3746)

1/500 ст/б Помидорка
Круз
арт. 23999 

(23999)

211.80

158.60
364.72

278.00
232.94

177.50

ИКРА ИЗ КАБАЧКОВ 
АДЖИКА 
ДОМАШНЯЯ

ТОМАТЫ 
ПРОТЕРТЫЕ

1/450 ст/б Пиканта
Вкусный продукт
арт. 121963 

(121963)

1/350 м/у Пиканта
Вкусный продукт
арт. 121960 

(121960)

1/500 м/у Пиканта
Вкусный продукт
арт. 136354 

(136354)

107.93

86.34
108.36

86.34
141.81

106.35

8,5% 1/650 дой-пак Алексеевское
Ренна ТД
арт. 91171 

(91171)



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

КИЛЬКА СЕЛЬДЬ
САРДИНА 
ИВАСИ

ЛОСОСЬСКУМБРИЯ СКУМБРИЯ

ШПРОТЫ ШПРОТЫ ШПРОТЫ
ФРИКА-
ДЕЛЬКИ КИЛЬКА

балтийская в томатном соусе 
с ключом 1/250 ж/б Барс 
Продмост
арт. 10348 

(10348)

натуральная с добавлением масла
1/245 ж/б Доброфлот 
Южморрыбфлот
арт. 118655 

(118655)

1/245 ж/б (натуральная, натуральная 
с добавлением масла) Доброфлот 
Южморрыбфлот
арт. 94114 

(94114)

, 104748 

(104748)

натуральный 1/240 ж/б 5 Морей
Продуктгарант 
арт. 130071 

(130071)

атлантическая натуральная 
с маслом 1/250 ж/б 5 Морей 
Продуктгарант
арт. 18517 

(18517)

атлантическая натуральная 
с маслом 1/40 ж/б Доброфлот
Южморрыбфлот
арт. 127693 

(127693)

в масле 1/160 ж/б с ключом 
Барс 
Продмост ТК
арт. 10347 

(10347)

классические в масле 1/160 ж/б 
Барс 
Продмост ТК
арт. 34953 

(34953)

из балтийской кильки в масле
ГОСТ Ханза ключ 1/175 ж/б Барс 
Продмост ТК
арт. 14908 

(14908)

в томатном соусе 1/240 ж/б 
5 Морей 
Продуктгарант
арт. 65686 

(65686)

каспийская в томатном соусе
1/2140 ж/б 
Дачник
арт. 139800 

(139800)

80.90

69.90  
106.50

84.90  
120.70

94.90  
120.70

89.90  

217.70

174.90  
148.30

134.90
174.20

139.90

145.00

109.90
128.00

109.90
169.00

139.90
88.50

69.90 77.50

ТУНЕЦ

ТУНЕЦТУНЕЦ ТУНЕЦ ТУНЕЦ
ПЕЧЕНЬ 
ТРЕСКИ

ПЕЧЕНЬ 
МИНТАЯ

ПЕЧЕНЬ 
МИНТАЯ

натуральный макрелевый 1/250 ж/б
Продмост
арт. 14909 

(14909)

рубленый в масле 1/185 ж/б 
5 Морей
Продуктгарант 
арт. 68875 

(68875)

натуральный макрелевый 
1/240 ж/б
Сохраним традиции
арт. 139734 

(139734)

натуральный рубленый 
1/185 ж/б
Азбука моря
арт. 139650 

(139650)

рубленый натуральный
1/185 ж/б
Вкусные консервы
арт. 108083 

(108083)

по-мурмански 1/185 ж/б
Вкусные консервы
арт. 137677 

(137677)

по-приморски 1/240 ж/б 
Примрыбснаб
Южморрыбфлот
арт. 77646 

(77646)

по-приморски 1/185 ж/б 
Доброфлот
Южморрыбфлот
арт. 130298 

(130298)

189.00

124.90

162.80

145.00
180.80

159.90 109.90
139.80

119.90
109.90

89.90
77.60

63.00 
152.30

119.90 

СЕЛЬДЬ ФИЛЕ-
КУСОЧКИ

СЕЛЬДЬ ФИЛЕ-
КУСОЧКИ

СЕЛЬДЬ ФИЛЕ-
КУСОЧКИ

СЕЛЬДЬ
КУСОК

атлантическая в масле 1/240 ПЭТ
Фосфорель
арт. 105156 

(105156)

1/180 (в масле, в масле с чесноком 
по-царски) Смоленская Коллекция
ТД Смоленский
арт. 107462 

(107462)

, 131306 

(131306)

с зеленью и жареным лучком
1/170 ст/б Атлантика Fishmett
Фосфорель
арт. 130464 

(130464)

пряного посола 1/700 
Смоленская Коллекция 
ТД Смоленский
арт. 47214 

(47214)

130.00

109.90
113.10

95.90
123.00

99.90
214.30

179.90

КИЛЬКА
в томатном соусе с овощным 
гарниром 1/240 ж/б
Сохраним традиции 
арт. 102431 

(102431)

ФОРЕЛЬ 
ФИЛЕ-КУСОК

СКУМБРИЯ 
КУСОЧКИ

ЛЕЩ
САРДИНА 
ИВАСИ

слабосоленая 1/150 Рыбный Базар
ТД Меридиан 
арт. 128341 

(128341)

х/к 1/300
Глубина чистых вод 
арт. 139474 

(139474)

г/к
Золотой стандарт
арт. 138810 

(138810)

х/к н/р вес. 2 кг 
Рыбный двор
арт. 120630 

(120630)

385.97

299.90
289.90

265.00

201.20

159.90
162.04

139.90
206.66

179.90
245.00

195.00

139.90

95.00
155.00

115.00
139.90

119.90

158.50

119.90

КОКТЕЙЛЬ 
ИЗ МОРЕ-
ПРОДУКТОВ 

МОРСКОЕ 
АССОРТИ 

МОРСКОЕ 
АССОРТИ КРЕВЕТКИ 

ТУНЕЦ КАЛЬМАР МИДИИ 

РУЛЕТ
СНЕЖНЫЙ
КРАБ 

1/200 (в масле Мехико, в масле) 
ТД Меридиан
арт. 49129 

(49129)

, 41179 

(41179)

в масле 1/180 
ТД Меридиан
арт. 86509 

(86509)

в рассоле 1/250 
ТД Меридиан
арт. 106207 

(106207)

в рассоле 1/180 
ТД Меридиан
арт. 63343 

(63343)

рубленый в сладком соусе Чили 
1/150 ст/б Атлантика Фосфорель
арт. 138654 

(138654)

рубленый в сладком соусе 
1/150 ст/б Атлантика Фосфорель
арт. 138655 

(138655)

х/к 1/80
Рыбный Двор 
арт. 137167 

(137167)

1/350
Европром
арт. 132202 

(132202)

ПАСТА 
ИЗ МОРЕ-
ПРОДУКТОВ

ПАСТА ИЗ МОРЕ-
ПРОДУКТОВ 
КРЕМ-ФИШ

ПАСТА ИЗ МОРЕ-
ПРОДУКТОВ 
КРЕМ-ФИШ

ИКРА 
КРАСНАЯ 

САЛАТ 
ИЗ МОРСКОЙ 
КАПУСТЫ

ИКРА 
ЧЕРНАЯ 

ИКРА КРАСНАЯ, 
ИКРА ЧЕРНАЯ

ШПРОТЫШПРОТЫ

БЫЧКИ

сливочная 1/150 Crème Le Mare 
Балтийский берег
арт. 28347 

(28347)

Кальмар/креветка 1/150
Европром
арт. 17127 

(17127)

1/150 (Треска, Горбуша)
Европром
арт. 17128 

(17128)

, 34717 

(34717)

имитированная 1/220 ст/б
Балтийский берег
арт. 96865 

(96865)

по-корейски 1/250
Балтийский берег
арт. 96868 

(96868)

имитированная 1/220 ст/б
Балтийский берег
арт. 13108 

(13108)

в сливочном соусе 1/200 Рыбная Сеть
Балтийский берег
арт. 128387 

(128387)

, 128388 

(128388)

в масле 1/160 ж/б 5 Морей
Продуктгарант
арт. 58611 

(58611)

в масле 1/270 ст/б
За Родину Рыбзавод 
арт. 121059 

(121059)

тушка в томатном соусе 1/240 ж/б
Вкусные консервы
арт. 104603 

(104603)

105.50

85.90
103.90

79.90
91.00

69.90

79.00

59.90
73.50

59.90
86.50

72.90
62.80

49.90

127.80

115.00
175.00

159.90

159.90

125.00

КРАБОВОЕ 
МЯСО 
1/200
ТД Меридиан
арт. 98253 

(98253)

126.57

99.90

САРДИНА

САЙРА

атлантическая 1/250 ж/б Барс 
(в томатном соусе, ндм)
Продмост
арт. 16667 

(16667)

, 16673 

(16673)

натуральная 1/245 ж/б Примрыбснаб
Южморрыбфлот
арт. 65687 

(65687)

162.50

115.90

171.80

139.90 СКУМБРИЯ
атлантическая с овощами
по-болгарски, с овощами 1/240 ж/б 
Сохраним традиции
арт. 104524 

(104524)

, 104249 

(104249)

114.00

99.90 

445.00

419.90
цена за 1 кг

356.25

309.90
цена за 1 кг



ЧИПСЫ 
КУКУРУЗНЫЕ 
NACHOS 
DELICADOS 

ЧИПСЫ 
ЗОЛОТАЯ 
КАРТОШКА

СОЛОМКА 
КАРТОФЕЛЬНАЯ 
БУЛЬБА

- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

139.27

123.20
124.50

101.65
78.31

69.90
ЧИПСЫ 
КАРТОФЕЛЬНЫЕ 
NATURALS
1/100 в асс-те
Лоренц Снэк-Уорлд Раша
арт. 36000 

(36000)

, 36043 

(36043)

, 
36044 

(36044)

, 36048 

(36048)

САХАРНАЯ ВАТА 
СЛАДКИЙ 
МОНСТР 
Банан/Клубника 1/50
Нижноворех ПК
арт. 130029 

(130029)

52.04

35.50

АРАХИС АРАХИСФИСТАШКИ ФИСТАШКИ

СНЕКИ 
ХРУСТЯЩИЕ
LITE RINGS

СОЛОМКА 
КАРТОФЕЛЬНАЯ
POMSTICKS

ЧИПСЫ 
MEGA CHIPS

ЧИПСЫ 
КАРТОФЕЛЬНЫЕ
DR.DIESEL

НЕКТАР МОЙ

НАПИТОК ФРИМЕН

НАПИТОК, 
ЛИМОНАД ЯРМАРКА

НАПИТОК 
JUMPER

ЧАЙ ICE TEA

ВОДА 
МИНЕРАЛЬНАЯ 
GORJI

ВОДА 
МИНЕРАЛЬНАЯ 
НАРЗАН

ВОДА 
МИНЕРАЛЬНАЯ 
BORJOMI 

НАПИТОК 
HOOP

НАПИТОК 
ЧЕБУРАШКА

НАПИТОК 
ЛЮБИМЫЙ ВКУС

НАПИТОК 
СОКОСОДЕРЖАЩИЙ 
ВКУСНОСОК

НАПИТОК 
СОКОСОДЕРЖАЩИЙ 
ДОБРЫЙ PULPY

НАПИТОК 
ДОБРЫЙ

НАПИТОК 
ДОБРЫЙ

35.95

22.50
139.49

76.50
117.46

75.90
369.98

241.90
21.91

19.00
136.50

111.89

105.09

92.90
67.86

60.90
111.84

71.50

жареный соленый 1/40 Джаз
Натс Трейд
арт. 22172 

(22172)

жареный соленый 1/150 Джаз
Натс Трейд
арт. 78273 

(78273)

жареные соленые 1/40 Джаз
Натс Трейд
арт. 90602 

(90602)

жареные соленые 1/130 Джаз
Натс Трейд
арт. 108152 

(108152)

Сливочный сыр 1/30
Глобус групп
арт. 137097 

(137097)

1/100 в асс-те
Лоренц Снэк-Уорлд Раша
арт. 35975 

(35975)

, 35979 

(35979)

,
35997 

(35997)

1/100 в асс-те Вектор
арт. 102548 

(102548)

, 
102545 

(102545)

, 102547 

(102547)

, 
102550 

(102550)

, 102549 

(102549)

1/120 (Огурцы малосольные, 
Вареные раки) Глобус групп
арт. 138564 

(138564)

, 
138563 

(138563)

1/75 (Extremum, Сметана/лук ) 
Вектор
арт. 35456 

(35456)

, 100978 

(100978)

1/120 (Лобстер, Мраморный стейк) 
Глобус групп
арт. 138565 

(138565)

, 
138566 

(138566)

0,95 л в асс-те Сады Придонья
арт. 76226 

(76226)

, 76224 

(76224)

, 
76225 

(76225)

, 100379 

(100379)

,
76223 

(76223)

0,33 л ст/б (Джина/грейпфрута, Ром/ананас/
кокос, Ром/лайм/мята) Гифт
арт. 138863 

(138863)

, 
138867 

(138867)

, 138864 

(138864)

1,5 л ПЭТ в асс-те
Росм
арт. 92356, 129932, 75640, 86666, 
75642, 75641, 86664, 86665

0,33 л ПЭТ в асс-те
Мегапак ТД
арт. 104542 

(104542)

, 104541 

(104541)

, 
104540 

(104540)

, 111174 

(111174)

1,5 л ПЭТ (черный - Лесные ягоды, Лимон;
зеленый Малина) Росинка Компания
арт. 136737 

(136737)

, 
107647 

(107647)

, 118004 

(118004)

природная газированная 1 л ПЭТ
Холдинг Аква
арт. 124483 

(124483)

газированная 1 л ПЭТ
Холдинг Аква
арт. 98589 

(98589)

0,75 л ПЭТ
Боржоми
арт. 96364 

(96364)

0,5 л ПЭТ в асс-те
Мегапак ТД
арт. 109752 

(109752)

, 109753 

(109753)

, 
109754 

(109754)

, 128464 

(128464)

газированный 0,5 л ПЭТ в асс-те
Ниагара НВК
арт. 132410 

(132410)

, 132409 

(132409)

, 
132408 

(132408)

, 132418 

(132418)

0,5 л ст/б в асс-те А.Юна
арт. 124491 

(124491)

, 
124489 

(124489)

, 124493 

(124493)

, 
124490 

(124490)

, 124494 

(124494)

1,93 л (Персик, Яблоко, Мультифрукт) 
Экспресс-кубань
арт. 125218 

(125218)

, 
125219 

(125219)

, 125217 

(125217)

0,45 л (Пломбир, Tropic, Апельсин) 
Мултон Партнерс
арт. 132633 

(132633)

, 
135388 

(135388)

, 103558 

(103558)

0,33 л ж/б (Лимон/лайм, Апельсин, Кола,
Кола без сахара) Мултон Партнерс
арт. 120031 

(120031)

, 120034 

(120034)

, 
120040 

(120040)

, 120027 

(120027)

1 л ПЭТ в асс-те Мултон Партнерс
арт. 120036 

(120036)

, 
120037 

(120037)

, 120014 

(120014)

, 
120025 

(120025)

, 132562 

(132562)

88.47

74.50

77.30

59.90

38.95

34.50

66.90

55.90

133.00

113.90
48.78

40.50
76.08

62.50
147.65

116.50

54.25

44.90
44.00

33.50

105.30

98.90
93.40

79.50
67.78

57.50
103.28

84.50

КУКУРУЗА 
ВОЗДУШНАЯ 
HAPPY CORN

КУКУРУЗА 
ВОЗДУШНАЯ 
HAPPY CORN

КУКУРУЗА 
ВОЗДУШНАЯ 
НАША КУКУРУЗА

ЧИПСЫ 
КУКУРУЗНЫЕ 
MISSION

ЧИПСЫ 
КУКУРУЗНЫЕ 
DELUNA

СУХАРИКИ 
ВОРОНЦОВСКИЕ 

КРИСПЫ 
КУКУРУЗНО-
РИСОВЫЕ 
HAPPY CRISP 

ЛЕПЕШКИ 
МЕКСИКАНСКИЕ 
MISSION

ЛЕПЕШКИ  
MISSION

ЛЕПЕШКИ 
МЕКСИКАНСКИЕ  
DELICADOS

ЛЕПЕШКИ 
МЕКСИКАНСКИЕ  
DELICADOS

Фруктовый микс 1/100
СПК Фудс  
арт. 136517 

(136517)

Шоколад 1/100
СПК Фудс  
арт. 138774 

(138774)

Кола 1/60
СПК Фудс  
арт. 138773 

(138773)

1/150 (Пряные томаты, Сыр Чеддер)
Мишн Фудс Ступино 
арт. 132070 

(132070)

,
132069 

(132069)

1/150 (Краб, Сыр, Морская капуста)
Доширак Рус
арт. 139197 

(139197)

,
139196 

(139196)

, 139195 

(139195)

1/40 в асс-те Торговый дом
арт. 34849 

(34849)

, 35015 

(35015)

,
129972 

(129972)

, 123942 

(123942)

,
34852 

(34852)

1/50 (Пряный томат, Альпийский сыр, 
Сметана/лук) СПК Фудс
арт. 138824 

(138824)

, 
103620 

(103620)

, 103666 

(103666)

пшеничные 1/250
Мишн Фудс Ступино 
арт. 119055 

(119055)

cо вкусом сыра  1/250
Мишн Фудс Ступино 
арт. 130047 

(130047)

Оригинальные 1/400
Мишн Фудс Ступино 
арт. 119056 

(119056)

Сырные 1/400
Мишн Фудс Ступино 
арт. 119057 

(119057)

84.16

62.50
73.81

54.50
42.04

34.50

87.37

55.50
43.20

35.00

21.07

16.40
37.41

27.50

106.78

77.50
112.16

81.50
132.09

89.90
139.74

95.00

1/150 в асс-те
Мишн Фудс Ступино 
арт. 119060 

(119060)

,
137354 

(137354)

, 135807 

(135807)

59.09

48.90



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

КАКАО 
ЛАНТЭЛЬ 

ЦИКОРИЙ 
ULISS 

ЦИКОРИЙ
ЦЕЛЕБНИК

ЦИКОРИЙ 
ЭКОЛОГИКА 
КЛАССИЧЕСКИЙ

ЦИКОРИЙ 
МОСКОВСКАЯ 
КОФЕЙНЯ НА ПАЯХЪ

гранулированное растворимое 1/150 м/у
Славкофе
арт. 85516 

(85516)

натуральный сублимированный 
растворимый 1/85 Славкофе
арт. 21920 

(21920)

порошкообразный растворимый 1/85 м/у
Славкофе
арт. 77515 

(77515)

натуральный сублимированный 1/75 м/у
ПОЛИС-ХХI век
арт. 115172 

(115172)

1/95 ст/б (Насыщенный, Нежный)
ПОЛИС-ХХI век
арт. 11309 

(11309)

, 11310 

(11310)

94.90

79.90
284.60

249.00
72.50

60.90
332.50

219.50

-39% -43% -38%

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
AHMAD TEA 

КОФЕ TIBIO 
GOLD SELECTION

КОФЕ  
GRAND EXTRA

КОФЕ CAFE CREME 
BOURBON КОФЕ SENATOR

КОФЕ FRESCO 
ARABICA BLACK

КОФЕ FRESCO 
ARABICA KAFFA

КОФЕ 
WOLLINGER 3D 

КОФЕ PRADO AROMA
DI NAPOLI 

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
АЗЕРЧАЙ БУКЕТ 

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
АЗЕРЧАЙ БУКЕТ 

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
АЗЕРЧАЙ 
С БЕРГАМОТОМ 

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
АЗЕРЧАЙ 
С ЧАБРЕЦОМ 

ЧАЙ ЗЕЛЕНЫЙ 
АЗЕРЧАЙ 

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
АЗЕРЧАЙ 
С БЕРГАМОТОМ

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
АЗЕРЧАЙ 
С ЧАБРЕЦОМ 

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
АЗЕРЧАЙ 
С БЕРГАМОТОМ 

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
АЗЕРЧАЙ 
ПЕКОЕ 

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
АЗЕРЧАЙ БУКЕТ

ЧАЙ ЗЕЛЕНЫЙ 
АЗЕРЧАЙ 
КЛАССИК 

КОФЕ ЧЕРНАЯ КАРТА
GOLD 

КОФЕ ЧЕРНАЯ КАРТА
GOLD 

КОФЕ AMBASSADOR
PLATINUM

КОФЕ TIBIO 
GOLD SELECTION

506.40

265.50

189.80

167.50

199.00

151.90

461.20

252.00
361.20

203.50
358.70

299.00
239.20

199.00

388.00

201.90

187.10

129.50

117.20

80.90
92.20

63.50
127.40

87.90
105.20

72.60
322.40

207.50

178.20

122.90
113.90

78.50
203.50

140.50
408.40

262.90
136.60

94.50

312.50

256.50
222.20

190.90
322.70

271.50
358.40

270.90

English Breakfast листовой 1/200
СДС-Фудс 
арт. 73010 

(73010)

растворимый 1/47,5 ст/б
Чибо СНГ
арт. 34344 

(34344)

растворимый 1/75
Титрейд
арт. 74562 

(74562)

растворимый 1/100 ст/б
Интер Групп 
арт. 138759 

(138759)

растворимый 1/85 ст/б (Jamaica Blue, 
Kilimangaro) Интер Групп 
арт. 137436 

(137436)

, 138760 

(138760)

растворимый 1/90 ст/б
Славкофе
арт. 127601 

(127601)

растворимый 1/100 ст/б (Bogota, Narino)
Славкофе
арт. 138483 

(138483)

, 138484 

(138484)

сублимированный 1/75 м/у
Славкофе
арт. 86322 

(86322)

растворимый 1/85 ст/б
Титрейд
арт. 117488 

(117488)

крупнолистовой 1/100
Сан Трейд
арт. 94631 

(94631)

25 сашет
Сан Трейд
арт. 94632 

(94632)

25 пак.
Сан Трейд
арт. 97557 

(97557)

25 пак.
Сан Трейд
арт. 10007 

(10007)

25 пак.
Сан Трейд
арт. 11836 

(11836)

100 пак.
Сан Трейд
арт. 138807 

(138807)

байховый среднелистовой 1/100
Сан Трейд
арт. 96580 

(96580)

байховый среднелистовой 1/100
Сан Трейд
арт. 96579 

(96579)

1/100
Сан Трейд
арт. 104651 

(104651)

листовой 1/200 м/у
Сан Трейд
арт. 100626 

(100626)

1/100
Сан Трейд
арт. 11835 

(11835)

растворимый 1/95 ст/б
Штраус
арт. 47772 

(47772)

растворимый 1/75 пакет
Штраус
арт. 91068 

(91068)

растворимый 1/95 ст/б
Штраус
арт. 1061 

(1061)

растворимый 1/95 ст/б
Чибо СНГ
арт. 36009 

(36009)

КОФЕ СУАРЕ 
натуральный
растворимый 
сублимированный
1/95 ст/б
ПОЛИС-ХХI век
арт. 99825 

(99825)

КОФЕ АРАБИКА 
натуральный
растворимый 
сублимированный
1/95 ст/б
ПОЛИС-ХХI век
арт. 98998 

(98998)

КОФЕ МОККО 
натуральный
растворимый 
сублимированный
1/95 ст/б
ПОЛИС-ХХI век
арт. 34752 

(34752)

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
RICHARD

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
AHMAD TEA

ЧАЙ ЗЕЛЕНЫЙ 
AHMAD TEA

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
АKBAR

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
АKBAR

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
АKBAR CEYLON

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
BERNLEY

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
SANTAR

103.10

82.51

180.40

91.50
92.30

49.50
81.30

74.90
168.80

155.50
57.80

53.50

152.90

140.50
137.00

125.40
25 пак. сашет (Lord Grey, Royal Ceylon, 
Royal Lemon) Май-Брендс 
арт. 88140 

(88140)

, 
88142 

(88142)

, 111526 

(111526)

25 пак. (Earl Grey, Blackcurrant Burst, 
Raspberry Indulgence) СДС-Фудс
арт. 533 

(533)

, 
107863 

(107863)

, 107864 

(107864)

Chinese 25 пак. 
СДС-Фудс
арт. 89169 

(89169)

Корабль листовой 1/90
ЯЧФ
арт. 20221 

(20221)

Корабль листовой 1/200
ЯЧФ
арт. 119262 

(119262)

25 пак.
ЯЧФ
арт. 119260 

(119260)

English Breakfast 100 пак. 
ЯЧФ
арт. 124575 

(124575)

крупнолистовой 1/100
Май-Брендс
арт. 136204 

(136204)

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
SANTAR

ЧАЙ ЧЕРНЫЙ 
SANTAR

61.20

55.95
217.10

198.24
25 пак. (Legendary strong, Earl Grey)
Май-Брендс
арт. 136205 

(136205)

, 136259 

(136259)

Legendary strong 100 пак. 
Май-Брендс
арт. 136260 

(136260)

521.30

316.50
768.80

439.90
485.00

298.90

457.50

301.90

1062.50

749.90



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

НАПИТОК ПИВНОЙ
КОРОНА ЭКСТРА

ПИВО ШПАТЕН 
МЮНХЕН СВЕТЛОЕ

ПИВО 
KROMBACHER PILS

алк.4,5% 0,355 л ст/б
Мексика
арт. 115471 

(115471)

алк.5,2% фильтрованное 0,45 л ж/б
Германия
арт. 135823 

(135823)

алк.4,8% 0,5 л ж/б
Германия
арт. 114800 

(114800)

134.91

123.90 
206.70

190.90
181.87

167.90

ПИВО 
СТАРЫЙ МЕЛЬНИК 
ИЗ БОЧОНКА МЯГКОЕ 

ПИВО 
СТАРЫЙ МЕЛЬНИК 
ИЗ БОЧОНКА МЯГКОЕ 

ПИВО БЕЛЫЙ 
МЕДВЕДЬ КРЕПКОЕ 

ПИВО БЕЛЫЙ 
МЕДВЕДЬ СВЕТЛОЕ 

алк.4,3% 0,9 л ПЭТ
АБ ИнБев Эфес
арт. 132075 

(132075)

алк.4,3% 0,45 л ст/б
АБ ИнБев Эфес
арт. 104629 

(104629)

алк.8% 1,15 л ПЭТ
АБ ИнБев Эфес
арт. 127481 

(127481)

алк.4,6% пастеризованное 1,15 л ПЭТ
АБ ИнБев Эфес
арт. 124992 

(124992)

124.31

114.90
79.96

73.90
132.73

122.90 
130.81

120.90

ПИВНОЙ НАПИТОК 
Д.ДИЗЕЛЬ 

ПИВО 
БОЧКАРЕВ
СВЕТЛОЕ

ПИВО ОХОТА 
КРЕПКОЕ

ПИВО 
БОЧКАРЕВ
СВЕТЛОЕ

ПИВО ГОЛД 
МАЙН БИР СВЕТЛОЕ 

ПИВО Т

ПИВО ЖИГУЛИ 
БАРНОЕ СВЕТЛОЕ

ПИВНОЙ 
НАПИТОК МИЛЛЕР 
ДЖЕНЬЮИН ДРАФТ

ПИВНОЙ 
НАПИТОК 
ЭЛЬ КАПУЛЬКО

ПИВО СТЕЛЛА 
АРТУА 

ПИВНОЙ НАПИТОК 
REDDS PREMIUM

ПИВО 
ЛОВЕНБРАУ
ОРИГИНАЛЬНОЕ 
СВЕТЛОЕ

ПИВО БАД 
СВЕТЛОЕ 

алк.5% 0,4 л ст/б в асс-те ОПХ
арт. 137838 

(137838)

, 
137839 

(137839)

, 137837 

(137837)

алк.4,1% 0,95 л ПЭТ
ОПХ
арт. 131051 

(131051)

алк.8,1% 1,2 л ПЭТ
ОПХ
арт. 130774 

(130774)

алк.4,1% 0,43 л ст/б
ОПХ
арт. 125251 

(125251)

алк.4,5% 1,15 л ПЭТ
АБ ИнБев Эфес
арт. 124990 

(124990)

пастеризованное 1,15 л ПЭТ
АБ ИнБев Эфес
арт. 124989 

(124989)

алк.4,9% 0,45 л ст/б	
МПК
арт. 112681 

(112681)

алк.4,7% 0,44 л ст/б	
Беларусь
арт. 135788 

(135788)

алк.4,5% 0,4 л ст/б
АБ ИнБев Эфес
арт. 125488 

(125488)

алк.5% 0,44 л ст/б
АБ ИнБев Эфес
арт. 113123 

(113123)

алк.4,5% 0,33 л ст/б
АБ ИнБев Эфес
арт. 125705 

(125705)

5,4% 1,3 л ПЭТ
АБ ИнБев Эфес
арт. 109730 

(109730)

алк.5% 0,45 л ж/б, 0,44 л ст/б
АБ ИнБев Эфес
арт. 104633 

(104633)

, 114457 

(114457)

76.16

69.90  
112.35

103.90
146.56

135.90 
63.45

58.90

115.57

106.90 

120.87 

111.90 

67.20

61.90  
120.90

111.90  

81.38 

74.90
122.19

112.90
87.70

79.90
159.28

146.90
106.39

97.90

ЧРЕЗМЕРНОЕ УПОТРЕБЛЕНИЕ ПИВА ВРЕДИТ ВАШЕМУ ЗДОРОВЬЮ!

НАПИТОК 
ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ 
VOLT ENERGY

НАПИТОК 
ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ 
FLASH ENERGY

0,45 л ж/б (Голубика/гранат, Energy)
АБ ИнБев Эфес
арт. 127308 

(127308)

, 125898 

(125898)

1 л ПЭТ
Балтика Пивоваренная компания
арт. 108715 

(108715)

75.07 

69.90
101.99

94.90

ПИВНОЙ НАПИТОК 
ТОНИС ГАРРЕТ ХАРД 

ПИВНОЙ НАПИТОК 
КРОН БЛАНШ БЬЕР  

ПИВО LAVBEER 
СВЕТЛОЕ

алк.4,6% 0,4 л ст/б (Лимон, Персик на пляже)
Балтика Пивоваренная компания
арт. 131105 

(131105)

, 138376 

(138376)

алк.4,5% 0,45 л ж/б  в асс-те
Балтика Пивоваренная компания
арт. 131335 

(131335)

, 138375 

(138375)

фильтрованное 5% 1,1 л ПЭТ
Балтика Пивоваренная компания
арт. 135087 

(135087)

83.80 

77.90
97.10 

89.90 
115.35

106.90 

ПИВО 
БАЛТИКА №0
б/а 0,45 л ж/б (Пшеничное, Светлое, Малина)
Балтика Пивоваренная компания 
арт. 104971 

(104971)

, 
104919 

(104919)

, 130679 

(130679)

62.39

58.50 ПИВНОЙ 
НАПИТОК BUD

ПИВО 
БАЛТИКА

безалкогольный 0,45 л ж/б
АБ ИнБев Эфес
арт. 104638 

(104638)

безалкогольный Грейпфрут 0,33 л ж/б
Балтика Пивоваренная компания 
арт. 107972 

(107972)

62.66

57.90
52.78

48.90 

НАПИТОК 
ПИВНОЙ ESSA
алк.6,5% 0,4 л ст/б в асс-те АБ ИнБев Эфес
арт. 125487 

(125487)

, 
125486 

(125486)

, 132071 

(132071)

, 
132072 

(132072)

, 125484 

(125484)

85.36

78.90

-7%
ПИВНОЙ 
НАПИТОК 
КРОН БЛАНШ 
безалкогольный 
0,45 л ст/б
АБ ИнБев Эфес
арт. 133601 

(133601)

72.07

66.90



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

КРЕМ ДЛЯ РУК
БАРХАТНЫЕ РУЧКИОПОЛАСКИВАТЕЛЬ TISWELLЗУБНАЯ ПАСТА TISWELL

МИЦЕЛЯРНАЯ
ВОДА, ГЕЛЬ 
ЧИСТАЯ ЛИНИЯ

ЗУБНАЯ ПАСТА 
ЛЕСНОЙ БАЛЬЗАМ

ШАМПУНЬ 
ЧИСТАЯ ЛИНИЯ

МЫЛО 
ЧИСТАЯ ЛИНИЯ

КРЕМ ДЛЯ ЛИЦА
ЧИСТАЯ ЛИНИЯ

ШАМПУНЬ 
ЧИСТАЯ ЛИНИЯ

ШАМПУНЬ, 
МАСКА-СЫВОРОТКА 
ЧИСТАЯ ЛИНИЯ

ШАМПУНЬ 
КЛЕАР

ШАМПУНЬ 
TIMOTEI

ШАМПУНЬ, БАЛЬЗАМ 
ТРЕСЕММЕ

ГЕЛЬ ДЛЯ ДУША
АКС

ДЕЗОДОРАНТ
АКС ДЕЗОДОРАНТ ДАВ

ДЕЗОДОРАНТ
ДАВ

СРЕДСТВО 
ДОМЕСТОС

ЧИСТЯЩИЕ 
СРЕДСТВО 
СИФ КРЕМ 

80 мл в асс-те 
Арнест Юнирус
арт. 77164 

(77164)

, 77165 

(77165)

,
78074 

(78074)

, 77181 

(77181)

, 77163 

(77163)

500 мл (Защита от кариеса и налета, Укрепление эмали, 
Реминерализующий) Арнест Юнирус
арт. 137564 

(137564)

, 
137563 

(137563)

, 137567 

(137567)

1/110 в асс-те 
Арнест Юнирус
арт. 137224 

(137224)

, 137239 

(137239)

, 137231 

(137231)

, 
137227 

(137227)

, 137233 

(137233)

, 137232 

(137232)

400 мл, 500 мл Арнест Юнирус
арт. 108086 

(108086)

, 98010 

(98010)

,
138164 

(138164)

, 121028 

(121028)

,
12983 

(12983)

75 мл в асс-те 
Арнест Юнирусь
арт. 77237 

(77237)

, 86351 

(86351)

,
77236 

(77236)

, 77241 

(77241)

, 77234 

(77234)

400 мл в асс-те Арнест Юнирусь
арт. 77298 

(77298)

, 77310 

(77310)

,   
138165 

(138165)

, 77313 

(77313)

,   
138177 

(138177)

, 77280 

(77280)

  

1/75 (Черная смородина, Сочное алоэ,
Клубника и базилик) Арнест Юнирусь
арт. 123565 

(123565)

, 
123574 

(123574)

, 123575 

(123575)

  

40 мл в асс-те Арнест Юнирусь
арт. 77293 

(77293)

, 77294 

(77294)

, 
77304 

(77304)

, 126154 

(126154)

, 
138161 

(138161)

1 л в асс-те Арнест Юнирусь
арт. 138167 

(138167)

, 138168 

(138168)

,   
138174 

(138174)

, 138175 

(138175)

,   
138176 

(138176)

  

750 мл в асс-те 
Арнест Юнирусь
арт. 138163, 138166, 138169, 138170,   
138171, 138172, 138173

400 мл в асс-те Арнест Юнирусь
арт. 51646 

(51646)

, 51644 

(51644)

,
51647 

(51647)

, 51651 

(51651)

, 79987 

(79987)

, 
51650 

(51650)

, 76667 

(76667)

400 мл в асс-те 
Арнест Юнирусь
арт. 58008 

(58008)

, 51762 

(51762)

, 62232
58038 

(58038)

, 51761 

(51761)

, 94653 

(94653)

400 мл в асс-те Арнест Юнирусь
арт. 16563 

(16563)

, 16565 

(16565)

, 
119521 

(119521)

, 132357 

(132357)

, 
132360 

(132360)

250 мл в асс-те 
Арнест Юнирусь
арт. 114933 

(114933)

, 14213 

(14213)

, 
136658 

(136658)

, 51518 

(51518)
150 мл в асс-те 
Арнест Юнирусь
арт. 129346 

(129346)

, 85184 

(85184)

, 
51530 

(51530)

, 114934 

(114934)

150 мл в асс-те Арнест Юнирусь
арт. 22770 

(22770)

, 34854 

(34854)

, 
34855 

(34855)

, 80390 

(80390)

, 74144 

(74144)

, 
87194 

(87194)

, 51844 

(51844)

, 51847 

(51847)

40 мл в асс-те Арнест Юнирусь
арт. 34878 

(34878)

, 34879 

(34879)

, 
119517 

(119517)

, 133991 

(133991)

, 
89330 

(89330)

, 51864 

(51864)

, 51867 

(51867)

750 мл (Ультра белый, Свежесть Атлантики, 
Ультра блеск) Арнест Юнирусь
арт. 43178 

(43178)

, 43161 

(43161)

, 
43163 

(43163)

, 43174 

(43174)

500 мл (Актив Фреш, Лимон, Ультра Уайт)
Арнест Юнирусь
арт. 51947 

(51947)

, 
51948 

(51948)

, 18975 

(18975)

122.08

89.90

218.60

159.90
 67.80

49.90
115.90

79.90

412.04

299.90
486.17

339.90
273.75

199.90
 440.36

309.90

457.09

319.90
312.64

219.90
355.31

249.90

108.60

79.90
313.45

219.90
313.45

219.90

210.01

149.90
246.20

179.90

330.79

229.90

РОЗЫГРЫШ ПРИЗОВ В  
купи любые 4 наименования 
из списка на каждую торговую точку

и участвуй в РОЗЫГРЫШЕ ПРИЗОВ

арт. 127569
арт. 127570
арт. 127572
арт. 127581
арт. 127577
арт. 134362
арт. 134282
арт. 134295
арт. 134289
арт. 134301
арт. 134291

- Подарочный набор «ЧЕРНЫЙ ЖЕМЧУГ LIFTACTIVATOR» 50мл+30мл
- Подарочный набор «ЧЕРНЫЙ ЖЕМЧУГ» 150мл+48мл
- Подарочный набор «ЧИСТАЯ ЛИНИЯ» 40+100 мл
- Подарочный набор «ЧИСТАЯ ЛИНИЯ» 110+45мл
- Подарочный набор «ЧИСТАЯ ЛИНИЯ» 
- Подарочный набор «ЧИСТАЯ ЛИНИЯ» 2*100мл
- Подарочный набор «БАРХАТНЫЕ РУЧКИ» 135мл
- Подарочный набор «TRESEMMÉ» 150+250мл
- Подарочный набор «AXE DARK TEMPTATION» 230+190мл
- Подарочный набор «AXE ICE CHILL» 50+250мл
- Подарочный набор «REXONA MEN+CLEAR» 

* Предложение действительно с 01.08-31.08.2025. Для участия нужно заказать любые 4 наименования на каждую торговую точку через приложение Smart 
Pro. Победителей выберем случайным образом 04.09.2025 среди клиентов, выполнивших все условия и опубликуем в Telegram-канале Сладкая жизнь.

1

2

ФЕН 
BRAUN

ЭЛЕКТРОБРИТВА 
BRAUN SERIES 5

ЭЛЕКТРИЧЕСКАЯ 
ЗУБНАЯ ЩЕТКА 
ORAL-B PRO 3

341.31

239.90
320.08

229.90



- новинка - зам. продукция - товары только в компании «Сладкая Жизнь»- хит продаж

ПОДВЕСКА
НА УНИТАЗ 
BREF 

ПОДВЕСКА
НА УНИТАЗ 
БРЕФ 

ПОДВЕСКА
НА УНИТАЗ 
БРЕФ 

СРЕДСТВО 
ЧИСТЯЩЕЕ 
БРЕФ ДАЧНЫЙ 

Лимонная свежесть 1/50
Лаб Индастриз
арт. 136415 

(136415)

Свежесть лаванды 1/50*3 шт.
Лаб Индастриз
арт. 136309 

(136309)

Хлор 1/50*2 шт.
Лаб Индастриз
арт. 136410 

(136410)

1/450
Лаб Индастриз
арт. 51660 

(51660)

161.43

154.90
376.80

359.90
316.49

299.90
145.89

139.90

СРЕДСТВО 
ЧИСТЯЩЕЕ 
GRASS 

СРЕДСТВО 
ЧИСТЯЩЕЕ 
AZELIT

СРЕДСТВО 
ЧИСТЯЩЕЕ 
AZELIT

СРЕДСТВО 
ЧИСТЯЩЕЕ 
GLOSS

750 мл (Wc-Gel, Dos-Gel) 
ГраСС ТД
арт. 118779 

(118779)

, 118778 

(118778)

Казан 600 мл 
ГраСС ТД
арт. 123328 

(123328)

для плит Анти-Жир 600 мл
ГраСС ТД
арт. 118605 

(118605)

для ванны и туалета Анти-налет 600 мл
ГраСС ТД
арт. 118780 

(118780)

134.19

119.90
169.12

139.90
169.12

148.00
186.04

159.90

ОТБЕЛИВАТЕЛЬ 
КИСЛОРОДНЫЙ 
БОЛЬШАЯ 
СТИРКА

322.81

239.90
1/400
Ступинский химический завод
арт. 123501 

(123501)

ГЕЛЬ 
ДЛЯ СТИРКИ 
БЕЛЬЯ BIMAX

ГЕЛЬ 
ДЛЯ СТИРКИ 
БЕЛЬЯ ЛАСКА

ГЕЛЬ 
ДЛЯ СТИРКИ
GRASS CRISPI

КОНДИЦИОНЕР 
ДЛЯ БЕЛЬЯ 
GRASS CRISPI

КАПСУЛЫ 
ДЛЯ СТИРКИ 
БЕЛЬЯ SORTI

СОЛЬ ДЛЯ 
ПОСУДОМОЕЧНЫХ 
МАШИН СОМАТ

КАПСУЛЫ 
ДЛЯ СТИРКИ 
БЕЛЬЯ SORTI

327.63

279.90
357.18

339.90
492.49

449.90

316.51

289.90

215.59

189.90

238.43

219.90

429.90

1,3 л (100Пятен, Color, Ароматерапия) 
Нэфис Косметикс 
арт. 105402 

(105402)

, 
105401 

(105401)

, 105403 

(105403)

1 л в асс-те Лаб Индастриз 
арт. 118841 

(118841)

, 
118840 

(118840)

, 136371 

(136371)

,
136507 

(136507)

Для цветного 2,5 л 
ГраСС ТД
арт. 133331 

(133331)

Уютное прикосновение 2,5 л 
ГраСС ТД
арт. 133332 

(133332)

Color 10 шт.
Нэфис Косметикс 
арт. 120605 

(120605)

1,5 кг
Лаб Индастриз 
арт. 114917 

(114917)

Color 30 шт.
Нэфис Косметикс 
арт. 128724 

(128724)

СТИРАЛЬНЫЙ 
ПОРОШОК BIMAX

384.44

289.90
Автомат 2,4 кг (100 ПЯТЕН, Color) 
Нэфис Косметикс
арт. 88233 

(88233)

, 88235 

(88235)

КОНДИЦИОНЕР 
ДЛЯ БЕЛЬЯ 
BIMAX COKEL 

КАПСУЛЫ 
ДЛЯ СТИРКИ 
ПЕРСИЛ 
DUO-CAPS 

Утренняя гармония 1,8 кг
Нэфис Косметикс
арт. 132140 

(132140)

14 шт.
Лаб Индастриз
арт. 136314 

(136314)

359.25

269.90
458.49

349.90

СРЕДСТВО 
ЧИСТЯЩЕЕ 
SANFOR 

СРЕДСТВО 
ГЕЛЬ SANFOR 

211.42

149.90

152.79

119.90

Лимонная свежесть 1 л
Ступинский химический завод 
арт. 133319 

(133319)

с компл. действием белизна 1/700
Ступинский химический завод 
арт. 86527 

(86527)

СРЕДСТВО
ДЛЯ МЫТЬЯ 
ПОСУДЫ 
SORTI БАЛЬЗАМ

76.98

64.90
1/450 в асс-те
Нэфис Косметикс
арт. 13300 

(13300)

, 13298 

(13298)

,
13299 

(13299)

, 107258 

(107258)

СРЕДСТВО 
ЧИСТЯЩЕЕ 
БИОЛАН 

СРЕДСТВО 
ЧИСТЯЩЕЕ 
ПЕМОЛЮКС 

СРЕДСТВО 
ДЛЯ СТЕКОЛ 
REVA CARE

СРЕДСТВО 
ЧИСТЯЩЕЕ 
SANITA

СРЕДСТВО
ДЛЯ МЫТЬЯ 
ПОСУДЫ 
БИОЛАН

Лимон 1/400
Нэфис Косметикс
арт. 52204 

(52204)

Морской бриз 1/480
Лаб Индастриз
арт. 118623 

(118623)

500 мл
Вертекс
арт. 126845 

(126845)

Антижир 500 мл
Ступинский химический завод
арт. 86534 

(86534)

Алоэ Вера 450 мл
Нэфис Косметикс
арт. 13356 

(13356)

64.00

49.90
106.91

99.90
129.00

99.90

180.85

139.90

76.93

54.90

КОНДИЦИОНЕР 
ДЛЯ БЕЛЬЯ 
ВЕРНЕЛЬ

КОНДИЦИОНЕР 
ДЛЯ БЕЛЬЯ 
ВЕРНЕЛЬ

СТИРАЛЬНЫЙ 
ПОРОШОК DOSIA

СТИРАЛЬНЫЙ 
ПОРОШОК 
ПЕРСИЛ COLOR

КОНДИЦИОНЕР 
ДЛЯ БЕЛЬЯ Е

209.16

199.90
343.37

329.90

65.92

56.90
128.93

119.90

135.85

129.90
Свежий бриз 910 мл
Лаб Индастриз
арт. 118620 

(118620)

Пион и белый чай 1,82 мл
Лаб Индастриз
арт. 136223 

(136223)

1/400 (Альпийская свежесть, Color)
Рекитт Бенкизер
арт. 136213 

(136213)

, 134183 

(134183)

Свежесть от Вернель 1/450
Лаб Индастриз
арт. 127618 

(127618)

Восточный сон 1 л
Лаб Индастриз
арт. 135841 

(135841)

ГЕЛЬ 
ДЛЯ СТИРКИ
БЕЛЬЯ QUALITA

ГЕЛЬ 
ДЛЯ СТИРКИ
БЕЛЬЯ ПЕРСИЛ

183.78

154.90
709.67

679.90
1 л (Для темного, Для цветного, 
Без запаха) Коттон Клаб
арт. 117652 

(117652)

, 
117650 

(117650)

, 117651 

(117651)

Color 1,95 л
Лаб Индастриз
арт. 114870 

(114870)

СТИРАЛЬНЫЙ 
ПОРОШОК 
ДЕНИ ТОТАЛ

СТИРАЛЬНЫЙ 
ПОРОШОК 
IRMA

56.44

49.90
209.90

179.90
для цветного 1/350
Лаб Индастриз
арт. 132723 

(132723)

Автомат 3 кг
Волга ПО
арт. 117974 

(117974)

СРЕДСТВО 
ДЛЯ МЫТЬЯ 
ПОСУДЫ 
QUALITA 

СРЕДСТВО 
ДЛЯ МЫТЬЯ 
ПОСУДЫ IRMA 

80.30

59.90
99.90

69.90
500 мл (Зеленый чай & Алоэ, 
Lemon & Orange) Коттон Клаб
арт. 118650 

(118650)

, 
118646 

(118646)

Алоэ Вера 1 л 
Волга ПО
арт. 133320 

(133320)

СРЕДСТВО 
MR.MUSCLE  
для стекол и зеркал 530 мл
Эс.Си. Джонсон
арт. 88759 

(88759)

311.90

199.90
СРЕДСТВ 
ДЛЯ СТЕКОЛ 
CLEAN GLASS  
600 мл
ГраСС ТД
арт. 118776 

(118776)

98.22

89.90

СРЕДСТВО 
ЧИСТЯЩЕЕ
ТУАЛЕТНЫЙ 
УТЕНОК
Видимый эффект 900 мл
Эс.Си. Джонсон
арт. 104267 

(104267)

276.89

189.90



Директор по продажам 
Мялкин Алексей 

телефон +7 950 352-99-74
e-mail: myalkin@swnn.ru

Руководитель отдела выделенных команд 
Курнев Сергей

телефон +7 904 050-59-38
e-mail: sergey.kurnev@swnn.ru

Директор проекта «Авокадо» 
Моисеева Ольга

телефон +7 951 903-69-32, 
e-mail: moiseeva@swnn.ru

ТЕЛЕФОН ГОРЯЧЕЙ ЛИНИИ

Звонок бесплатный
8-800-200-75-75

Сладкая Жизнь  партнерство, ведущее к успеху

ЛЮБИМЫЕ ПРОДУКТЫ 
ПО ВЫГОДНЫМ ЦЕНАМ! www.swnn.ru

-

ВОДНЫЙ ПИСТОЛЕТ 
BUBBLE VISION МИНИ 

НАБОР 
ДЛЯ ПЕСОЧНИЦЫ 
BUBBLE VISION 

147.90

99.90
79.90

77.90
Shantou Ts Toys Co.. LTD
арт. 137152 

(137152) Морские обитатели 
Shantou Ts Toys Co.. LTD
арт. 137154 

(137154)

ФОЛЬГА 
ПИЩЕВАЯ 
BIG CITY LIFE 

ПАКЕТЫ 
ДЛЯ ХРАНЕНИЯ
LOMBERTA

ОСВЕЖИТЕЛЬ 
ВОЗДУХА GLADE

ОСВЕЖИТЕЛЬ 
ВОЗДУХА GLADE

399.15

269.90
231.53

209.90
199.78

149.90
450.00

319.90
20м
Импэкс
арт. 118894 

(118894)

250 шт.
Хоум Эксперт
арт. 127349 

(127349)

300 мл в асс-те Эс.Си. Джонсон 
арт. 88740 

(88740)

,
104882 

(104882)

, 87533 

(87533)

,
87530 

(87530)

, 88741 

(88741)

сменный баллон 269 мл в асс-те 
Эс.Си. Джонсон 
арт. 88753 

(88753)

,
127542 

(127542)

, 88755 

(88755)

ГУБКИ 
МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ
LOMBERTA

САЛФЕТКИ 
BIG CITY LIFE 
АККОРД

САЛФЕТКИ 
BIG CITY LIFE 
ФЛАМЕНКО

САЛФЕТКИ 
QUALITA

САЛФЕТКИ 
BIG CITY LIFE 
ФЛАМЕНКО

САЛФЕТКА 
ДЛЯ ПОЛА 
ONE SERVICE

2 шт.
Хоум Эксперт
арт. 127350 

(127350)

целлюлозные 3 шт.
Импэкс
арт. 118908 

(118908)

вискозные 3 шт.
Импэкс
арт. 118901 

(118901)

вискозные в рулоне 70 шт.
Коттон Клаб
арт. 132855 

(132855)

Экспресс-уборка в рулоне 60 шт.
Импэкс
арт. 118913 

(118913)

хлопок 1 шт.
Импэкс
арт. 120475 

(120475)

50.68

44.90
233.05

189.90
93.47

59.90
148.30

119.90

393.55

279.90
121.47

99.90
ПАКЕТЫ 
ДЛЯ МУСОРА
BIG CITY LIFE
с затяжками 35л/15шт., 60л/10шт., 
синие 45л/20шт. Импэкс
арт. 119319 

(119319)

, 119318 

(119318)

, 
118918 

(118918)

172.51

79.90
ПАКЕТЫ 
ДЛЯ МУСОРА 
ONE SERVICE

ПАКЕТЫ 
ДЛЯ МУСОРА 
LOMBERTA

ПАКЕТЫ 
ДЛЯ МУСОРА 
LOMBERTA

особопрочные 120л/10шт.
Импэкс
арт. 137336 

(137336)

240л/5шт.
Хоум Эксперт
арт. 130721 

(130721)

эластичные 60л/10шт.
Хоум Эксперт
арт. 104416 

(104416)

280.68

179.90
195.20

169.90

103.14

89.90

ГУБКИ КУХОННЫЕ
BIG CITY LIFE

ГУБКИ КУХОННЫЕ
LOMBERTA

ГУБКИ КУХОННЫЕ
LOMBERTA

ГУБКИ КУХОННЫЕ
BIG CITY LIFE

Максима 5+1 шт.
Импэкс
арт. 118891 

(118891)

крупнопористые 5 шт.
Хоум Эксперт
арт. 139636 

(139636)

крупнопористые овальные 6 шт.
Хоум Эксперт
арт. 139635 

(139635)

Max 5 шт.
Импэкс
арт. 118892 

(118892)

93.10

59.90
98.90

88.90

120.00

104.90

135.10

99.90

СУПЕР-КЛЕЙ 
ЕВРОГАРАНТ 
1/3*10
А Зет
арт. 137042 

(137042)

130.00

109.90БАТАРЕЙКИ 
GP SUPER

БАТАРЕЙКИ 
АЛКАЛИНОВЫЕ
GP SUPER

БАТАРЕЙКИ 
GP УЛЬТРА

БАТАРЕЙКА 
ЛИТИЕВАЯ 
ДИСКОВАЯ GP

ЛАМПА 
СВЕТОДИОДНАЯ
СТАРТ 

LR06 BL АА, ААА 4 шт.
А Зет
арт. 35424 

(35424)

, 35154 

(35154)

G-Tech 24А ААA, 15А АA 4 шт. 
в пленке А Зет
арт. 138674 

(138674)

, 138673 

(138673)

LR03 ААА 2 шт.
А Зет
арт. 35425 

(35425)

CR2032 2 шт.
А Зет
арт. 138672 

(138672)

LEDGLSE27 10W 40WS, 
LEDGLSE27 10W 30WS Старт
арт. 115086 

(115086)

, 115087 

(115087)

215.12

189.90
137.80

127.90
130.92

89.90 159.90
66.81

49.90


